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A kormány tervei a szellemi 
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bek eladók Szóláth 
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Darányi miniszterelnök tegnap tá­
jékoztatást adott arról a tervezetről, 
mellyel a kormány az értelmiségi mun­
kanélküliséget kívánja fokozatosan- 
megszüntetni. 3000 diplomás férfi, 930 
diplomás nő, 9000 érettségizett férfi és 
lOOO érettségizett nő áll munka nélkül.

Egyelőre 85O állást biztosítanak a> 
bankok és iparvállalatok, ez a segítség 
azonban csak átmeneti jellegű, a kor-, 
mány szerves megoldásra gondol. Aj 
közigazgatásban ideiglenesen alkalma-) 
zottak állását négy év alatt végleges ál-* 
lássá szervezik át. A nemzeti önállósí­
tás! alapból évenként két millió jren-, 
gő 4—5 év alatt több ezer ifjú pálya­
kezdését fogja elősegíteni. A közszol­
gálatban a szükséghez mérten uj állá­
sokat szerveznek és korlátozzák a ket­
tős foglalkozásokat. 64O uj tanárt és ta­

nítót fognak elhelyezni a fennálló tény­
leges szükséglet révén. Két év alatt ezer 
uj elemi iskolai tantermet építenek, ez 
ezer tanítónak jelent majd kenyeret. 
Korlátozni fogják az aktiv és nyugdí­
jas lisztviselők közszolgálati és köz- 
érdekehségi alkalmazását. A diplomás 
nőket védőnőkké képezik át. A magán- 
gazdaságban többezer munkahelyre le­
het számítani azon a réven, hogy a ma­
gánalkalmazottak munkaidejét heti 44 
órára korlátozzák. A gimnáziumokban 
ezután sokkal szigorúbban fognak osz­
tályozni és az egyetemi vizsga is szigo­
rúbb lesz, hogy megakadályozzák a 
szellemi pályára tódulókat. Kötelező 
munkaszolgálatot nem vezet be a kor­
mány, ellenben i200 egyetemi hallga­
tó részére nyári munkatábort létesíte­
nek.

fi varrógép van el- 
alatt, Mentő 

1845-25

Ma beszél a miniszterelnök Szegeden
Darányi Kálmán miniszterelnök 

nagy kísérettel tegnap este Szegedre 
érkezett. A külügyminiszter és a had­
ügyminiszter kivételével a kormány 
minden tagja elkísérte és vele utazott 
több mint száz képviselő is. Este nagy- 
vacsora volt a tiszteletére, ma délelőtt 
pedig a színházban megtartják a gyű­
lést, melyen a miniszterelnök elmond­
ja nagy érdeklődéssel várt beszédét.

A Szá'asy-tigy
Megírtuk, hogy a budapesti rend­

őrség elfogta Szálasy Ferencet, 1 a, 
Nemzeti Akarat Pártjának vezérét; akit 
diktatórikus szervezkedéssel gyanúsíta­
nak. A pártot a belügyminiszter fel­
oszlatta. A rendőrségen kihirdették Szá­
lasy előtt az előzetes letartóztatásról s^ó, 
ló végzést és átszállították az ügyészség­
re. Szálasy a rendőrségen töredelmes 
beismerő vallomást tett, csak az ellen 
tiltakozott, mintha kísérletet tett volna 
arra, hogy erőszakkal kaparitsa magá-t 
hoz a hatalmat. — Szálasy Ferenccel’ 
együtt átkerültek az ügyészségre a ház­
kutatások során lefoglalt jiropaganda- 
füzetek, nyomtatványok, esküminták, 
belépési nyilatkozatok. Három autót 
töltöttek meg ezek az iratok. A rendőr­
ség befejezte a nyomozás munkáját, a 
további kihallgatásokat az ügyészség 
folytatja.
Két nő holttestét fogták ki a Dunából

* Ásvány község mellett a Dunában* e 
lévő Völgy-szigeten a határőrök cgyi 
jólöltözött 18 éves feltűnően csinos nő 
holttestét találták. A kihívott csendőrök 
csónakon igyekeztek a sziget felé, de 
közben újabb női holttestet találtak a 
Duna vizében. Ez egy 5O év körüli egy­
szerűbben öltözött nő hullája volt.

Meghasadt örömében az anyaszív
A vacaresti fogházban tragikus 

eset történt. Schneider Karola uriasz- 
szony elment a fogházba, hogy az ott 
előzetes letartóztatásban lévő fiát meg­
látogassa. A fogházban közölték az uri- 
asszonnyal, hogy a vizsgálat végétért 
és miután megállapították, hogy fia 
teljesen bűn telén, hazaeresztik. Amikort 
az asszony meghallotta az örömhírt, •-> 
megtántorodott és összeesett. Az előhí­
vott orvos már csak a beállott halált ál­
lapíthatta meg. A szerencsétlen asszony,/ 
aki szívbajban szenvedett, a hirtelen iz­
galom következtében szivbénulást ka­
pott.

Három á lám távo'marad az angol 
flottaparádéról

Az angol koronázás alkalmával 
rendezendő nagy flottaparádéra Anglia 
valamennyi tengerjáró nemzet hadiha­
jóit meghívta. Norvégia, Spanyolország 
és Olaszország nem képviselteti magát. 
Norvégia arra hivatkozott, hogy már 
húsz éve a leszerelés útjára lépett, nincs 
egyetlen modern hadihajója sem. Spa­
nyolország közölte, hogy »nem nélkü­
lözhet« egyetlen hadihajót sem. Olasz-- 
ország pedig indokolás nélkül marad 
távol.
Pénzt osztogatott, azután öngyilkos lett

Bárány Nándor nyugalmazott bu- 
daj>esti tanító néhány évvel ezelőtt 
Keszthelyen telepedett le, ahol igen visz- 
szavonuh életet élt. Az utóbbi napok­
ban feltűnt, hogy az uccán pénzt osz­
togatott a szegényeknek. Egyik este 
bezárkózott szobájába és karján, vala­
mint a nyakán borotvával felvágta az 
ereket. Életveszélyes állapotban szálli-, 
tolták a zalaegerszegi kórház elmeosZ-; 
tályára. #

Megtorlást
kívánt a képviselőtestület egy Íróval 
szemben, aki Szentesről valótlan állí­
tásokat vett bele a könyvébe. Életre­
való ötlet merült tel a vita során: a* 
legyen a megtorlás, hogy a centenná- 
riumi ünnepségek során mutassa meg 
Szentes országnak-világnak a maga 
erejét, értékeit, szépségeit, rendezettsé­
gét. Ennél halálosabb helyreigazító 
nyilatkozat még úgy sem jelent meg 
sohasem. Azt mondta az iró, hogy ösz- 
szetört cserép rosszul összeillesztett da­
rabjaihoz hasonlít ez a város. Hát mu­
tassuk meg, "hogy az Ínséges eszten­
dők után sem lehet igy beszélni rólunk, 
és az indítványozó szerint kapóra jött, 
hogy még ebben az évben alkalmunk 
nyílik a tűntető bemutatkozásra, hiszen 
az idén úgyis országos ünnepségeket 
rendezünk az örökváltság százéves év­
fordulója alkalmából.

A terv csakugyan az, hogy össze­
fog a szentesi polgárság, megmozdul 
minden érdekképviselet, melléjük áll a 
hivatalos város es komoly foimában ta­
núságot adunk arról, hogy jól használ­
tuk ki a száz esztendőt, méltóak va-

fyunk áldozatkészségben és alkotó érő­
én azokhoz az elődökhöz, akiknek ön­
állósulásunkat, polgári életünket kö­

szönhetjük.
Ez volt a tew, de vájjon lesz-e 

ebből a tervből valóság ?
A jelek nem a legkedvezőbbek.
A polgári összefogás nehezen akar 

megindulni, ehelyett a polgári szét­
húzásnak vagy legalább is közönynek 
nem egy egészségtelen tünetével talál­
kozunk. Mesterségesen válaszfalakat 
emelnek a szentesi polgári társadalom­
ban, idegen erők tulnagy befolyást 
kaptak itthoni életünkben és nagyon 

, télő, hogy mire elérkezik azoknak a3 
ünnepségeknek az ideje, melyeket ép-

Een a polgári összefogás tudna érté* 
essé és hatalmassá tenni, nem fog si­
kerülni még a látszatát sem megmu­

tatni a polgári összefogásnak és kö­
vetkezésképpen Szentes értékei, erényei, 
erői sem fognak megfelelően előtűn­
ni. Az ország érdeke is a polgári ösz- 
szetogást kívánja, de az örökváltság 
nagy áldozatát meghozó elődök em­
léke egyenesen megköveteli tőlünk az 
összefogást, mert mik és kik lennénk 
ma, ha száz évvel ezelőtt hallatlan össze­
fogás ki pem emeli Szentest az ura­
dalmi robotból.

És nem látjuk, hogy a hivatalos 
város a nagy ügyhöz illő és szükséges 
lendülettel tartaná kezében a centeimá- 
rium megünneplésének ügyét. Hébe- 
hóba esik csak szó a centennármmról, 
de akkor is csak szó és semmi mozgé­
konyság nem tapasztalható. Már forr­
nia kellene a sok tervnek, buzogni az* 
erőnek, serénykedniük a kezeknek. As 
idő rohanva múlik. Két hét sem választ 
el bennünket a centennáriumi kiinduló! 
ünnepségének napjától, attól a naptól* 
melyen szabad Szentes első főhirájáe 
megválasztotta. Alapterv volt, hogy 
ezen a napon ünnepi közgyűlést tart af 
képviselőtestület. Mmél jobban köze­
ledik a nap, annál kevesebbet lehet) 
arról hallani, hogy csakugyan meglesz 
a kegyeletes megemlékezésnek szánt 
ünnepi közgyűlés.

Ha igy törődünk a magunk dolgai­
val, ne lepődjünk meg, hogy az ide­
geneknek sem a legmegbecsűlőbb véle­
ményük van Szentesről. _, *
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Hem lesz passzusiróhivatal 
Nagykirályságon

TŰI
MOZGÖSZIHHflfiE

Rejtíyl hivő

A királysági határrész gazdái ne­
vében Erdőháti Nagy János gazdakor» 
elnök már régebben kérelemmel for­
dult a városhoz, hogy állítsanak fel 
Nagvkirálvságon közrgazgatasi kiren­
deltséget, amelynek egyik legfontosabb 
leiadata a járlatlevelelc kiállítása volna 
és igv a gazdáknak nem kellene egyes 
közigazgatási ügyek elintézésére be­
zárulok a városba. A kdeimet a Gaz­
dasági Egyesület is pártolta, de azzal 
a megjegyzéssel, hogy a kirendeltség 
ielállítására csak abban az esetben ke­
rüljön sor, ha nagyobb anyagi teher 
nélkül megoldható.

A királyságiak kérelmét a pénteki 
városi közgyűlés tárgyalta. A közgyű­
lésen dr Papp Imre fogalmazó ísmer-

helyzetet. Beje-

a szakosztály* sem a 
javasolja a' n agyki-

lentette, hogy sem
polgármester nem ,.......—....
rálysági marhalevél kezelő hivatal fel­
állítását. A nagy királyságiak ugyanis 
eléggé kedvező helyzetben vannak, van 
muutjuk, vasutjuk,' aránylag könnyeb­
ben megközelíthetik a várost, mint a

Vasárnap 2 órakor mérsékelt, 4, negyed 
7 és tél 9 órakor rendes, 

Héttőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt, 
Kedden 6 és tél 9 órakor mérsékelt 

hely árakkal:
Randevú a sikerre* és a jókedvvel, a

határnak sok más részén lakó közön-

telte a kérelmet és a

ség. Ezenkívül állategészségügyi szem­
pontból bajos elkülönítem valamely ha­
tárrész marhaleveleinek kezelését, leg­
főképpen pedig anyagi teherrel járnak 
az adózókra a kirendeltség létesítése, 
a terhek ilyen szaporítását pedig el 
akarja kerülni a város.

A közgyűlés elfogadta ezeket a 
szempontokat és elutasította a nagy ki­
rálysági passzusiróhivatal felállítására 
irányuló kérelmet.

Dunaparfi

randevú
Másfélérán tartó szakadatlan kacagás.

Jó minőség: WBLL1SCH
Olcsó ár: kerékpárjai

főszerepben: Perczei Zita, Ráday Imre, 
Baüa Lici, Kabos Gyula, Csontos Gyula, 
Gárdonyi Lajos, Berky Lili, Sziklay 
Szeréna, Köpeczi Boócz Lajos Dobay 

Lívia.
írta: Né ti Károly. Rendezte: Székely 
István. Zene: Hajdú Imre. Versek: 

Zágon István.
Aranyos, mulatságos, újszerű! 

Kitűnő slágerek! Nagyszerű színészek! 
Magyar Világiiiradó Paramount Híradó
Bérletszünet. Bárletszünet.

Az Alföldi Ujsá|s 10 tő‘ ,7-‘f 
számában megjelent r'vcsi Tóth B 
megfejtőinek névsor; tSzabó Mária 
tűk. A helyesen mej fsán 11a* Szabi 
húzás utján jutalmat a

Egy darab mi vgyespárok: 
Friedrich fényképész -Ikerrel, Guly 

Kovács Imréné ] Bellér I.ászl 
Egy-egy fentarl jFábián Nag 

mányos Mozi szerd x Gajda Gyi 
kezdődő előadására ddos László 
Mozi ajándéka: Márton I

Dömsödi Mihál
12, K. Tóth János Gemsödi János 
nyai László Temeti, Gyula Kond 
József Kisfoké 283. utal Bernjén

Megkezdik működésüket a mühelyeilenőrök
Az uj ipartörveny értelmében ezen- 
arra ' kiválasztott iparosok fogják 
ként sorra látogatni az iparosokat

tut
időnként sorra látogatni az ip 
és ellenőrzik, hogy az egyes műhelyei 
ben betartják a törvényes rendelkezé­
seket. Az ellenőrzés főleg arra terjed 
ki, ho^y nem vétenek-e a munkaidő 
és a legkisebb munkabérek ellen, de fi­
gyelemmel kísérik a tanoncok és segé­
dek helyzetét, különösen ott, ahol czck 
az alkalmazottak koszt-kvártélyt kap­
nak. Ellenőrzik, hogy a tanoncoknak 
van-e szerződésük, a segédeket beje- 
Jenteiték-e szabályszerűen.

A régi céhrendszernek egyes üdvös

• intézkedéseit támasztotta tel a törvény 
az ellenőrök működésével.

A szentesi Ipartestület a márciusi 
közgyűlésen huszonöt műhelyeilenővt 
választott az iparosság köréből. Az el­
lenőrök tulajdonképpen az ipartestületi 
Szék szervezetéhez tartoznak.

Az Ipartestületi Szék az ellenőrök 
bevonásával pénteken ül st tartott. Ki­
osztották az ellenőrök között az igazol­
ványt, melyet a polgármester is láttá­
in ozott és megadták az ellenőröknek a 
szükséges utasításokat.

A mühelyeilenőrök már ezen a he­
ten megkezdik a műhelyek látogatását

Fehér Issues nyíri Cipők ,BBV Méhbnii

ovácsnál

E névre figyeljen, hogy mindent a régi firban vehessen

tér megbízásából az egyesület ügyve­
zető igazgatói teendőit ellátja.

A törzskönyvező bizottság csütör­
tökön és pénteken tartózkodik Szente­
sen. A törzskönyvezni szánt állatok csü­
törtökön délelőtt 8—12 és délután 3—6 
óra között vezetendők tel a városháza 
udvarára, pénteken délelőtt 10—1 óra 
között ismét lesz törzskönyvezés a vá­
rosháza udvarán, délután pedig 3 órá­
tól kezdve a Kisfokéi Gazdakörnél mű­
ködik a bizottság. Aki esetleg nem ér­
ne rá előre bejelenteni törzskönyvezé­
si szándékát a vármegyei gazdasági fel­
ügyelőségen, az. is felvezetheti joszagját 
a fent említett helyen és időben.

A régebben külemifeg törzsköny­
vezett tehenek is elővezetendők a csü­
törtöki és pénteki szemlére.
Annak igazolására, hogy anyagi szem­
pontból mit jelent a törzskönyvezett jó­
szág és a tokozott minőségi állattenyész­
tés,' hivatkozhatunk a vásárhelyt példá­
ra. Vásárhelyen az ősz óta 83 darab 
törzskönyvezett bikát adtak el a kis­
gazdák. 890 pengős átlagáron

„ utal Dcinje.. 
Egy-egy páhol rv^th Máiiávs 

ny.os Mozi csütörtök f1<4er GrzeUáv 
kor kezdődő előadá izán András 
nyos Mozi ajándéka [yes, özvegy 

Hajós Bözsike ^ézia 71 éves, 
lász Sz. Jánosné Vec (hé Schmidt 
váth Lajosné Béládi jstván 12 évi 
hó Andrásné Nagyítana ^5 éves,

T- édnár ZsófiaEgy-egy csornai ?,s - R ,
földi Újság ajándéki g °éves 

Lipcsei Éti és F.“4 ®ve®» 10 
Sándor ucca 31, N vp R-4 - Vves; 
una 7, Papp Sanyi!.,^iroQI,1?ren 
ucca 43, Szántó T u 1 i fL - b., 0 j0:z
nskaucca 8. " I Istvánne Sze 

Egy tégely kerti' 
zsa Illatszertár ajánf

Magyar Erzsiket**^*m****v+ 
ca 10. L _

25-25 drb. tiforgalon
Újság ajándéka: b—

Mester Margit Aés bt. Műnk, 
Szendrey Julia dr MSegvette Ug 
24 szám. őért.

Kérjük a nyert és neje Szeg: 
dések és félreértései vette Túrák 
a nyeremények átvét őért. 
nosságukat előfizető mucsiháti 1 
más megfelelő mód djét megvet
kedjenek. >• 8.000 penge

Most a követ ■ Simonyi El 
adjuk fof- megvette R

pengőért.
I bt. szedertel 

_______ ét megvette

Csütörtöim és pénteken törzskönyvezik 
a szentesi jószágokat

Dr Csergő Károly alisjtán a köz- 
igazgatási bizottságban beszámolt ar­
ról, hogy Csongrádmcgvc milyen mér­
tékben szerepelt a tenyészállatvásáron. 
142 darab állat került fel a megyéből 
a tenyészállatvásárra és pedig 16 ló, i2 
bika/ 99 juh és 15 kan. Csakhogy 2 
kanca, 4 mén és 1 bika kivételével az 
összes többi jószágot az uradalmak vit­
ték! Budapestre, ezt a pár darab állatot 
pedig öt szegvári kisgazda.

Elszomorító jelenség, hogy az or­
szág legagrárabb megyéjének gazda- 
társadalma mindössze öt jószággal tud' 
szerepelni az országos bemutatón, de 
ennek az a magyarázata, hogy eddig 
nálunk szervezetien volt az állattenyész­
tés, a gazdák nem kaptak irányítást és

nem igen segítették hozzá őket adataik 
törzskönyvezéséhez, jrcdig az országos 
kiállításon csak törzskönyvezett állatok 
vehetnek részt.

Ez a hátrányos helyzet most lé­
nyegesén megváltozik. Mint megírtuk, 
már alakulóban van megfelelő állami 
és vármegyei támogatás mellett a 
csongrádmegyei önálló szarvasmatha- 
trmvpeztö egyesület. Az 

^ isebl) 
hozzásq,
törzskön evezéséhez.

Mióta híre ment, hagy a legkö­
zelebbi napokban törzskönyvezés lesz, 
igen szép számmal jelentek bejelenté­
sek a törzskönyvezésre Mondok Sándor 
gazdasági telügyelőnéi, akt a ntinisz-

EliiSTRŐKAK
KÉKRÓKÁK 
N E R Z E K 
K E P P E K

STRONGER JENŐ
szücsmesternél

csak Belvárosban, Budapest, Hajó ucca 16.
E lapra hivatkozók kedvezményben részesülnek.

Ma filléres vonat jön 
Budapestről

íg Ég Ég Ég 
pÉh mÉsih

II f

irt.
lé királysági 
djét megvet 
1.500 penge 
neje Zriny 

fvette Mácsa

A hét ..vihanljK^^r

A B A A H H I I 
RRS

jtgynyomási 
tjének fel 
renc és neje

tenyésztő egyesület. Az uj egyesület 
legsürgősebb munkája az fesz., hogy 

izzásegitse a kisgazdákat jószágaid

magyar filtalduos TikaríkpÉnztÉr R T. Szentesi Flíkja.
H magyar nemzett Bank melléfchelge
Betéteket kamatoztat, váltó és drnlombard kölcsönöket
folyósít legelőnyösebb teltételek mellett,
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett

Budapestről ma reggel filléres vo­
nat indul, amely Kecskemétre, Csong- 
rádra és Szentesre visz több mint ezen 
utast. A filléres vonat délelőtt 9 óra 44. 
perckor érkezik Szentesre. A vendégek 
fogadtatására és további programjára 
semmi különösebb intézkedés nem, tör­
tént, az idegenforgalmi szerveket^ egy­
általán nem foglalkoztatta ez a kérdés.

A vonat Szentesről este 20 óra 33 
jrerckor indul vissza és éjfél után n 
perckor érkezik Budapestre.

Téli szalámi 
csabai kolbész
elsőrendű fiatal húsok, különféle 
ízletes felvágottak legolcsóbb napi 

áron kaphatók

ifi. Hemes Sándornál

az alegtejtések 
bben szerdán

A met
később.,.. ----------
kiadóhivatalba. A yom Imréné 
között értékes jutái :
A megfejtők névsoi Es neje böki 

pénteki sz

Rejtvény hregvette K 
Az Alföldi Ujságj Pengőért, 

száméban közölt rój ^ Sófyom' 

iért.

s neje Céhá

tó kisfokéi I 
djének fel

il földjét me
je 2.000 per 
'xlsóréti I ho

feszet, festél 
A megfejtő neve, t tsárdánál Pi

intásra elad 
2

zolgáJás. 11 
alatt egy st 
ladó. il

Kossuth ucca 15.

íü----------------------

Mosott r

vesz lap

vála 
atók We

5-boraim el
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Rejtői kivonat

.Iföldi U]sá|s l0"tő‘ ,7-|'g-
megjelent r'vesi Tóth Béla, Téli, 

íek névsor; tSzabó Mária, Vass 
ilyesen mej fsán na. Szabó Eszter, 
ín jutalmat a

darab mi vgyespárok: Konkoly 
fényképész Szterrcl, Gulyás Bálint 

ics Imréné ] Bellér László Kecse 
egy lentarl jFábián Nagy Lajos 
Mozi szerd i Gajda György Bi- 
előadására ádos László Darvast 
ndéka: Márton Habranyt
isödi Mihál
óth János (iemsödi János Adám 
izló Temeti; Gyula Kondor Esz- 
stőke 283. ötál Dcinjén Sárával, 
•egy páhol# MárHval, Lő*1 
zi csütörtöklpder Gizellával, 
ődő előadásán András 75 éves, 
zi ajándék» yes, özvegy Kellner 
>s Bözsike jBézia 71 éves, özvegy 
ánosné Vecpé Schmidt Borbála 
osné Béládi |stván i2 éves, Tóth 
ísné Nagyn zlina 6í éves, özvegy
-egy csornai'^n^,Zs°fia ,6r,,év<-> 

aiándék! S„’ °5V- F^p jozsef-
,n- 

ec2
Papp' Sanyii’. .Diro‘m«ní Barta 
Szántó Túli Szobosz'ai Sza- 

o - ati Tóth Julianna 73 
Tstvánné Szépe Sza- 

tégcly kerti í 
szertár ajám 
;yar Erzsiké

ALFÖLDI UJSÄCJ 3. oldal. >

Egy hónapi fogház 
a kisgyereknek adott pofonért

TÖKÉLETES ALAKOT

A járásbíróság tegnapi tárgyaké*, 
sainak lcgcrdekesebb ügye kétsegteb- 
túl Imriskének a históriája volt. Iin-

25 drb. ni 
iándéka: 
tér Margit

forgalom
w A-S bt. Munkás ucca 

- Juha dr Mlegvette Ugrai Pál
'őért.

jük a nyerés neje Szegfű ucca 
; fé!reértése§vette Túrák Dániel
riények átvélőért. 
kát előfizetdmucsiháti 15 hold 
gfelelő mődjdjét megvette Far- 
t- .. ’«8.000 pengőért,
st a köve® Simonyi Ernő uc- 

megvette Rúzs M. 
pengőért.
bt. szedertelepi 2161' 
ít megvette Le 
:rt.

sainak
nül Imriskének a históriája 
riske 10—12 esztendős kis legény, aki 
márts sértettként állott a bíróság előtt. 
A lábán takaros kiscsizma, amit hosszú 
pantallóba bujtatott az lm riske édes- 
anyja, aki szomorú arccal állott kisfia 
mellett, mig az csodálkozó szemmel 
nézett ebbe az uj világba, amelynek uj 
oldalait ismerte meg az esetből kifolyói 
lag. . 1

A históriának az a rövid meséje; 
hogy Székely Sándorné, Bercsényi uc­
ca 143 szám alatti felsőpárti asszony 
november 18-án lakóépületének a falát 
meszelgette az^ uccán. Munka közben 
bement a lakásba, mire pedig kijött, 
észrevette, hogy valami gyerekujj vé­
gighúzódott a 1 rissen meszelt falon, 
Körülnézett és meglátta a közelben az 
egyik szomszédasszonynak a kisfiát, 
Imriskét...

— Gyere csak ide, te gyerek — 
mondta szigorúan.

Imriske katonásan odalépett a né­
ni elébe és katonásan összecsapta mén 
a bokáját is.

A néni azonban rossz hangulatban 
volt és további kérdezködés helyett fel­
pofozta Imriskét.

A gyermek nem sivalkodott, még 
csak sírva sem fakadt. Hanem lehor- 
gasztott fejjel hazaballagott. Odahaza 
édesanyja vette észre, hogy vérzik a 
fiúcska orra és szája. A fogai közül 
egynéhány teljesen kitört, az orra belül 
kisebesedett. Az édesanya orvost hi­
vatott, aki megvizsgálta a gyermeket 
és a tárgyaláson a következő véleményt 
terjesztette elő

— A kisfiú arca, — mondotta dr 
Molnár Sándor, akit szakértőként hall­
gatott ki a bíróság — fel volt dagadva,.

amikor kezelés alá vettem. Szájából, 
orrából vér szivárgott. Nagy fájdalom­
ról panaszkodott. Két alsó metszőfoga 
kettétört. A kis beteg nemsokára lázas 
lett, a bai arca és a szemhéja meg­
duzzadt, láza negyven fokig felszökött. 
Mivei a sérülésből kifolyólag kompli­
káció lépett fel, kórházi kezelést aján­
lottam.

A kisgyerek november 28-án kór­
házba is került. A sérülés következmé­
nyeképpen ormelléküreg gyulladást ka 
jrott a fiúcska. Roncsolást kapott az 
orrban, mely fokozatosan fejlődött. A 
kórházból december 14-én került ki 
Imriske, de még ezután is hosszabb 
ideig házikezelésre szorult.

— Dehogy akartam én ilyen ko­
molyan megütni — mondotta szomo­
rúan Székel)* Sándorné, aki természete­
sen vádlottként állott a biró előtt — 
megharagudtam, hogy bepiszkítja a 
ház falát, meg akartam kissé icgyinte- 
m.. Hiszen nem vagyok én olyan erős, 
hogy 1 élhettem volna a kezem nyomá­
tól... ... •

A büntetőperen jiolgári utón is be­
lelte a fiúcska édesanyja Székelyé­
it. 170 jDcngőt követelt az orvosi költ­

ségek és a kórházi keaelés címén. A 
polgári pert azonban felfüggesztették 
addig, mig a bűnügyben Ítélet nem 
hangzik el.

Székely Sándorné sajnálkozását fe­
jezte ki a történtek felett, kijelentette, 
hogy minden elégtételre hajlandó. A 
bíróság lefolytatta az ügyben a bizo­
nyítási eljárást, majd bűnösnek mon­
dotta ki a testisértés miatt a vádlott 
teisőpáry asszonyt és egy hónapi fog­
házra Ítélte, az ítélet végrehajtását azon­
ban három esztendőre felfüggesztette.

A polgári per folyik tovább.

I

A legfinomabb „GUYEX'* gumifonal­
ból minden színben és minőségben készült 

gumifüzők meleg vízben is moshatók.

lesre érhessen. Kísérőjét is hozta magá­
val, kísérője szintén neves zongoramö- 
vése.

Az énekesnőt már nem bírták ér­
tesíteni a szentesi est elmaradásáról, 
mert mire az értesítés eljutott volna 
hozzá, már vonaton ült útban Francia- 
országból Szentes leié. Pénteken sür­
gönyt kapott a Petőfi Triesztből. A 
francia nyelvű sürgönyben ez állott:

»Tartsanak lenn két egyágyas szo­
bát szombatra — Cossa.«

ág ág ág 
fk másik

lé királysági 1 hold 
djét megvette k.k, 
1.500 pengőért, 
neje Zrínyi ucca

II
ívette Mácsai Imre

A hét „vihari
I A H H I I 
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Auto-Syphon n l készítse otthon
NirmlOAlkHil Kényelmes! Praktikus l
Ára 13 P« Hozzá 12 drb. patron P <8 *410. Patron újra töltési dija P 1*44.
1 liter (nagy üveg) szMawSS tehát csak 12 fillérbe kerül. 
Telefon: 80. „A Ml BOLTUNK" Kossuth ucca 20.

A művésznő tehát Triesztig elju­
tott anélkül, hogy értesült volna arról, 
hogy hiábavaló utat tesz meg. De ké- 

! sőbb kiderült az is, hogy meg tovább 
1 is eljutott: megérkezett Budapestre, 
1 sőt szombaton reggel már megváltotta 
j jegyét Szentes leié, mikor az ólasz kö- 
I vétség a pályaudvaron közvetlenül a 

vonat indulás' előtt elérte és tudtára 
adhatta, hogy ne utazzék Szentesre, 
nem lesz lrangverscny.

s neje Céház ucca 
regvette dr Hang- 
pengőért.
igynyomási 1 hold 
fjének felerészét 
renc és neje 1.100

A végzet gyilkolt 
a mindszenti határban

A művésznő levétette csomagjait a 
vonatról és a Petőfiben is üresen ma-* 
radt szombaton este két szoba...

ló kisfokéi 12 hold 
djének felerészét 
yom Imréné 3.450

ejtések az al 
:n szerdán 
tataiba. A 
:rtékes jutái 
ejtők névsor Es neje bökényi 1 

pénteki sz il földjét megvette 
’ je 2.000 pengőért, 
alsóréti 1 hold 388

Rejtvény1 Inegvette Kórógyi 
Alföldi Újság í Pengőért.

. „ b.»_Kn rpí 1 neje Borza ucca ban közoltreJ fette Sólyom Antal 
ért.

Megírtuk, hogy a mindszenti ha­
tárban a 288-as számú tanyában a vé­
letlenül betérő csendőrök meggyilkol- 

‘ va találták Csernát Mátyás gazdálko­
dót. Hamarosan kiderült, hogy a gaz­
dát a legényfia gyilkolta meg. A fiút 
elfogták és első szóra bevallotta, hogy 
vasdoronggal agyonverte az apját.

A községben nagy Izgalmat keltett 
a kegyetlen gyilkosság, mert hosszú idő 
óta nem fordult már elő hasonlóan bor­
zalmas bűncselekmény ezen a békés 
környéken.

A mostani gyilkosság kapcsán fel­
elevenítették az emberek, hogy a hábo-
kAA^A^AVNWVWWVNAVWWVW^WW

ru kitörésének esztendejében ugyan­
ilyen körülmények között meggyilkol­
va lelték a tanyában a most megölt 
gazdának az édesapját. Akkoriban sok 
gyanús körülmény merült tel, de éppen 
kitört a világháború és sohasem de­
rült ki, hogy ki volt Csernát Mátyás 
apjának a gyilkosa.

Az apagyilkos gazdalegényt bekí­
sérték a szegedi ügyészség fogházába. 
A vádirat rövidesen elkészül ellene és 
a törvényszék előtt log felelni a ke­
gyetlen cselekedetért, hogy tulajdon 
apjának kioltotta az életet.

Igazság az, hogy

BORI LÁSZLÓ
Kiss Zsigmond ucca (alsóréti Újtelep) üz­
letében truflk&rut. Italárut és 
füsaerÁrut legolcsóbban vásárolhat.

Megállapították 
a szentesi szabóipar 

legkisebb munkabéreit

intásra eladó Ve- 
2114-18

- feszet, festéket ol-
gfejtő neve, t tsárdánál Pászfor- 

zolgálás. 1867-25 
alatt egy stelázsi, 
ladó. 1844-25

Bonyodalmak az 
vendégmiivésznőjének

nagy választék- 
‘ ltok

»ott

'íphatók Weinber- 
issuth ucca 16.

1827-25__________
■ ó-boraim eladók.

vesz lap Tád> íusth Gyula
5622-L

Tegnap este kellett volna megtar­
tani az olasz estet, melyet az olasz tan­
folyam hallgatóinak bevonásával a Kul­
tur Egyesület kívánt megrendezni. Az 
olasz est műsora már teljesen kialakult, 
megígérte feltétlen részvételét a buda­
pesti olasz követség us, mikor úgy ala­
kult a helyzet, hogy a Kultur Egyesület 
elállóit az est megtartásától.

Aüg határoztak el, hogy elmarad 
az olasz est, mikor megérkezett a kö­
vetség értesítése, hogy az est művészi

elmaradt olasz est 
szentesi utazása küriil

színvonalának emelésére a követség ké­
résére fellép a szentesi hangversenyen 
Marguerite Cossa, a gramofonlemezek­
ről jól ismert, világhírű csodaszép olasz 
operaénekesnő, aki mostanában Páris- 
ban, majd a Riviérán hangversenye­
zett.

Az énekesnőt Mentonban érte ä 
követségnek Szentesre szóló meghívása 
és Marguerite Cossa nyomban félbe­
szakította franciaországi hangverseny- 
körútját, hogy szombaton estére Szent,

Az iparügyi miniszter már koráb­
ban elrendelte a szegedi kamara terü­
letére a legkisebb szabóipari munkai 
bérek megállapítását. A bérmegállapi- 
tó bizottság pénteken határozott a mun­
kabérekről.

Három csoportba osztották lie a 
kamara területét. Az első csoportba tar­
tozik Szentes, Szeged, Vásárhely, Ma­
kó, Baja, Békéscsaba, Gyula és' Oros­
háza. A második csoportba a nagyköz­
ségek, a harmadikba a kisközségek kei 
rültek.

A díjszabás szerint Szentesen azt, 
egv évnél kevesebb gyakorlati időve* 
rendelkező kézimunkás órabére 20—25, 
fillér lesz, az önálló segédek 62, 57 é» 
5O filléres órabért fognak kapni, asze­
rint, hogy első, másod vagy harmad** 
osztályú munkát végeznek-e. A kint-» 
dolgozó darabszámos munkásnak órán­
ként 14 fiiér megtérítés jár.

A bizottság megállapításait jóvá­
hagyás végett felterjesztették az ipar­
ügyi miniszteihez és csak akko^ lépnek 
életbe a munkabérek, ha a minisztertől 
megérkezik a jóváhagyó határozat. ,
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Őskori veremlakások és 
ezeréves sirok Derekegyházán

MO-M Is sswtlnmfr 1 Virágzik

A derekegyházi uradalomban csa­
tornázási munkák közben a munkások 
Kórógyparton mélyen a föld színe alatt; 
lakhelyeknek látszó helyekre akadtak, 
melyekben — állításuk szerint — cson­
tokat, edényeket es általuk nem ismert 
tárgyakat találtak. A csatorna elején 
méteres mélységben emberi csontvázak ■ 
is voltak.

A munkások sajnos, nem sokat to- 
Tődtek a leletekkel, nem is tettek em­
lítést sem az uradalomnak, sem az elöl­
járóságnak. A leletet széfhánytak, szét­
törték és visszaásták. Csak egy mun­
kás volt közöttük — a szegvári Váczt 
Sándor —, akit nem hagyott nyugodni 
az hogy régi sírt talált és beszámolt 
Csal lány Gábor muzeumigazgatónak a
dolgokról. , ...

Az igazgató sürgősen érintkezés tie 
jnpnt az uradalommal és mlint minden 
alkalommal is, ezúttal is megkapta az 
engedélyt a további kutatásokra.

Az őskori lakóhelyek tárgyai kö­
zül már csak hálósulyokat tudott sze-^

rezni, a többi visszaásott tárgyra nem 
sikerült rábukkanni. A másik helyen 
lévő sírokból néhány edényt szerzett. 
Ezek az edények a jazygoktól származ­
nak és közei kétezer évesek.

Ugyancsak leitárta a még földben 
levő egyik csontvázat. Mellette gyűrű, 
többszáz gyöngy, edény, kés, karma 
és vaseszköz hevert. Még egy sírra 
akadt a kutatás során, ez a sir egv le­
ánykáé volt, akinek a Iában a boka 
körül többszáz darabból álló gyöngy­
sort csavartak körül még eltemetése­
kor. A gyöngysor érintetlenül lenn­
maradt az évszázadokon át. A lábra 
csavart gyöngysor kétségtelenül mutat­
ja, hogy jazyg sírról van szó. mert csak 
a jazygoknak volt ez a temetkezési szo­
kásuk.

Számítani lehet rá, hogy a továb­
bi munkálatok során újabb ért kés lele­
tekre bukkannak, de most már a mun­
kások utasítást kaptak, hogy jobban 
vigyázzanak a leletekre es azonnal te­
gyék meg a jelentést.

Csongrádon, 
ahal a 10 cm.-is cemialcsö nagy 
tételben Is darabeabéet 1 mgö, 
15 cni. es „ VSO
30 cm.-es .» *
Cementlapok pedig drb-keal 0 lllléf
és mindennemű műkő és cementanyagok 
ára hihetetlen olcsó. — Gyártelep Cson- 
grád n, a vámházmelleiti Szegedi utón. 
Cégtulajdonos JUSTÍIO l#¥WAee.

Telefon:

jár?

a csereszni
Irta: Benedek Ernő

Vili.
■ Ki adta le a jelentést, hogy

94.

Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet! 
Nálam pár fillérért gnmlclpfit vehet
gyermek 1*48
üfti 196 Kovács divatárunál

Hagymagvarország népművészei! kincsei 
a Budapesti Nemzetközi Vásáron

Az április 30-án kezdődő Budapesti 
Nemzetközi Vásár hatalmasan megnó- 
veketett területén parádés hely jutott a 
himes magvar udvarnak, amelynek sze­
les keretei között Nagymagyar ország 
minden népművészeti kincsét bemutat­
ják. A himes udvart kedves paraszt­
házak, köztük a halasi csipkeház, jel­
legzetes zsellérház, ölelik körül, színes 
sátraikban napestig folyik majd a vi­
dám vásár s hogy teljes legyen ebben 
a vonzó környezetben a falu hangu- 
Jata, még stílusos kis kápolnát is épí­
tettek ide.

Amit népi művészeink agyagba 
formáltak, fából faragtak, csipkébe ver­
tek, bőrből remekeltek, hímzésekbe ál­
modták vagy ruhákba alakítottak, az 
mind ott lesz ezen a nagyszabású felvo­
nuláson, hogy egyben á magyar taíu 
örök üdeségcrői és elpusztíthatatlan élet­
erejéről is tanúságot tegyen. A népmű­
vészetükről világhírű magyar vide’—féken

kívül ezúttal a békésmegyei tótok, a 
bajavidéki hunvevácok, a mohácsi so- 
kácok ép úgy elhozzák a maguk színes 
kincseit, mint Kalotaszeg magyarjai és 
Erdélv ezermester székely művészei is.

Amint a vásár megnyitásának nap­
ja közeledik, egyre jobban és jobban 
fokozódik az érdeklődés. Tömegesen j 
fogvnak az utazási és egyéb kedvezmé­
nyeket biztosító vásárigazolványok, 
egyre erősebben ostromolják a Székes- 
fővárosi Idegenforgalmi Hivatalt meg­
telelő szállásokért és a Városligetben 
már teljesen felépült a vásárváros. Né­
hány nap múlva: szombaton, április 24- 
én már eleibe is lépnek a vásángazolvá- 
nyok kedvezményei, ettől a naptól kezd­
ve már féláron lehet Budapestre utazni. 
A főváros is teljesen felkészülve várja 
a vendégsereget, gondosan ügyelve ar­
ra, hogv a vásár alkalmát senki se hasz­
nálhassa lei az árak emelésére

télén beállítás, különösen dr VecserJ 
Sándor m. kir. kormányfőtanácsos ur 
szavai, nyilatkozattételre kényszerítik a 
Horváth'Mihály Bajtársi Egyesületet, 
mint az egyetemi ifjúság legnagyobb 
szervezetét és képviselőjét. Mmekfoly­
tán a 1 egkomolyabb tormában utasítjuk 
vissza ezeket a kijelentéseket és az éhez 
fűzött téves beállításokat es a legha­
tározottabban szegezzük le azt, hogy 
sem a Bajtársi Egyesület vezetőségé, 
sem a Bajtársi Egyesület, sem tagjai 
ezen kifogásolt megmozdulásban és te­
vékenységben, sem szervező, sem irá­
nyitó, sem végrehajtó szerepben részt 
nem vettek

— Az alaptalan kijelentések foly­
tán szükségesnek látszik ismételten és 
ezúttal nyomatékosan kijelentenünk, 
hogy a Bajtársi Egyesület minden po­
litikai megmozdulástól távol tartotta és 
távol tartja magát és seminő politikai 
megmozdulásban részt nem vesz.

— A legrosszabb indulattal sem le­
het pártpolitikának mondani azt a ko­
moly keresztény nemzetmentő és nem­
zetvédő tevékenységet, amelyet a Baj­
társi Egyesület ma és megalakulása óta 
is állandóan kifejt. Munkásságunkat az 
utolsó 15 év története igazolja. Abból 
mindenki csak azt a tartalmat, értékes 
és alapos munkát olvashatja ki, amely 
valóban méltó a mai intelligens fiatal-

Bert.
Clark felütötte fejét.
— Mi van Bcrttel ?
Sidney arca sáppadt lett.
— Agyonlőtték...
Clare arcán végigvonaglott 

indulat.
— S ezt csak most mondod ?
— Nem segíthettünk már : 

Amint beléptem az őrségre, jelenti 
hogy a Tatárváros falat alatt az : 
őrjárat egy agyonlőtt embert t 
Behozták és akkor láttam, hogy 
volt.

Clare élesen nézte a táncoló 
binsont. Valami vad harag gyi 
fel benne. Most ütni, zúzni, ölni 
retett volna. Hangja fojtott volt.

— Bert ment Robinson nyoi
Sidney bólintott.
— Igen.
Sidney Clare felállt. Magas í 

fenyegető volt.
— Gyerünk — szólt rá Sidt
— Hová akarsz menni ?
Sinclair Clare arca kemény 

elszánt.
— Kimegyek a Tatárvárosbí 

ma éjszaka.
Sidney nem szólt, csak sóh 

Végignézett a hotel ragyogó h; 
beitta szemeivel a csillogást, a t? 
párokat és szótlanul ment Clark

A zenekarból élesen sirt fel 
vatos nóta: »Oh Little grill...«

1 Cnkofkdt, csokoládét és déligyümölcsöt
ilegolcsóbban beszerezheti
■ Erzsébet-tér. Telefon: 139.

Sínesnél

A szentesi bajtársi egyesület kinyilatkoztatja, 
hogy távoláll a politikai mozgalmaktól

Nemrégiben megírtuk, hogy a re­
formátus főiskolai hallgatók estjén dr 
Vecseri Sándor főgondnok bíráló sza­
vakkal kísérte az uiabb szentesi esemé­
nyeket és felhasználta az alkalmat arra, 
hogy- az ifjúságot a kritizált események­
től valói távolmaradásra intse. A fő­től való távolmaradásra intse. Á fő- 

.. gondnok beszédére most választ adott 
ia bajtársi egyesület. A bajtársi egyesü­
ket nevében a vezérség a következő nyi­
latkozatot juttatta el hozzánk és azt 
— ez Alföldi Újságot mindenkor köte­
lezőéi 1 irányító tárgyilagosság szelle­
mében — teljes terjedelmében közre- 
jiUjtik. A vezérség nyilatkozata Így; 
Jiängziki

— A Horváth Mihály Bajtársi

Egyesület vezértanácsi tábora leg­
utóbb tartott ülésén foglalkozott az 
utóbbi időben lezajlott eseményekkel cs 
megállapította, hogy ezzel kapcsolato­
san kijelentések hangzottak el, amelyek 
a Bajtársi Egyesület vezetőséget és tag­
jait olyan beállításba helyezték, mintha 
ezen események körül akár az elgondo­
lásban, akár az irányításban, akár a 
kivitelezésben bárminő szerepük lett 
volna. Különösen dr Vecseri Sándor 
m kir. kormányfőtanácsos ur részéről 
hangzottak el olyan kijelentések, ame­
lyekben az egyetemi fiatalságot bizo­
nyos rendbontásokkal hozta kapcsolat- 
ba

I — Ez a több oldalról történt hely-

sághoz.
— Bajtársi munkák a megye és 

város nyilvánossága előtt folyt le, cp- 
pen ezért közismert azoknak a felszó­
lalásoknak, értekezéseknek és előadá­
soknak értéke, amelyeket mi táborozá­
sainkon erkölcsi és szellemi értékeink 
gazdagítása, fajtánk erősítése és meg­
védése érdekében tartunk.

— A szervezettség és erő mutatko­
zik minden lépésünkben, mellyel az if­
júság érdekeiért mindenkor sikraszál- 
iunk, fajtánk szeretete látható abból az 
önzetlen munkából, melyet az iparos 
ifjúság körében is kifejtünk, mtranzi- 
gens keresztény, jobboldali mentalitás 
az, mely bennünket a tanyaszeminári­
um utján a tanyák népe közé visz és 
amelv késztet, ösztökél bennünket, hogy 
résztvegyünk minden társadalmi, gaz­
dasági, de nem politikai megmozdulás­
ban és szervezkedésben. melytől mi 
nem felfordulást, de szebb igazi magyar 
életet várunk.

Ez jellemezhet és kell is, hogy 
jellemezzen bennünket, de egyúttal jel­
lemzőnk az a kiváltság is, hogy minél 
többet tanulhassunk és minél alaposab­
ban képezhessük magunkat.

— Kijelentjük, hogy ettől a ke­
resztény, jobboldali magyar mentalitás­
tót bennünket soha senki és semmi ei 
nem tántoríthat és hogy munkánkat 
ebben a szellemben kívánjuk folytatni 
és igaz vezetőink megbecsülésében, egy­
más bont érzett szerctetben kivárniuk 
haladni tovább ezen az utón a végső 
megvalósulásig.

Csináltassa ruháját
Bertex és Supertex

szOietanjggMl
HERSKOVIC S-nál

Harry Robinson szállójában 
A gramofon valami angol nóta 
szolt, az asztalon hideg ételek és 
kás likörös üvegek álltak. Edit 
árd cigarettája parázslóit. Feket 
met álmodozva nézték Robinson 
őszülő haját. A férfi agyában 
szinü köd ült, szemei izzottak. h 
rekedt volt, mély.

— Edith — tört fel belőle -

A leány arca mozdulatlan v 
Csak szemei égtek.

— Ostoba kérdés Harry E 
szeretet. Annál több. Viharzas, 
ami ragad.

— Játszik velem?
— Nem Harry, nem játszón 
A férfi felállt. Odalépett a

elé
— Tudja ki vagyok én?, 

szemei kutatva kerestek a lea 
kintetét.

A leány megrázta a fejét 
— Nem tudom Harry, de

törődöm vele.
— Mit csinál maga kinábai
A leány szemei izzottak.
— Amit maga Harry... — 1 

kor látta a férfi meghökkent 
elmosolyodott: —, szórakozok 
nem tudok megválni Kínától, 
tent a napsütést, a zöldszinü pag 
a Jang-Ce-Kiang sárga hullám:

Robinson arca megenyhült 
jolt a leányhoz és megcsókolta, 
odaült melléje. Odahajtotta feji 
ány vállára. Felsóhajtott.

— Megtiport ember vágyói 
A leány szája a szája előtt 

lőtt, hangja suttogó volt, méh 
_ Szeretlek Harry — súgj 
A férfit megcsapta az illz 

vonta magához a leányt és rács 
szájára az ajkával. KödbcboruJ 
minden. 1

A gramofontü lecsúszott a 
ről éles rikácsolással és elhal
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ágzik
a cseresznye
rta: Benedek Ernő

Vili.
Ki adta le a jelentést, hogy arra, 

Bert.
rk felütötte fejét.
Mi van Berttel ? 
ney arca sáppadt lett. 
Agyonlőtték...
re arcán végigvonaglott egy

S ezt csak most mondod ?
Nem segíthettünk már rajta, 

leléptem az őrségre, jelentették. 
Tatárváros falai alatt az angol 
egy agyonlőtt embert talált, 

k es akkor láttam, hogy Bert-

irc élesen nézte a táncoló Ro- 
. Valami vad harag gyulladt 
ne. Most ütni, zúzni, ölni sze- 
-olna. Hangja fojtott volt.
Bert ment Robinson nyomába, 

lney bólintott.
Igen.
lney Clare felállt. Magas alakja 
;tő volt.
Gyerünk — szólt rá Sidneyre. 
Hová akarsz menni ? 

rclair Clare arca kemény volt,

Kimegyek a Tatárvárosba még 
izaka.
:lney nem szólt, csak sóhajtott, 
lézett a hotel ragyogó haliján, 
szemeivel a csillogást, a táncoló 
t és szótlanul ment Clark után. 
zenekarból élesen sirt fel a di- 

nóta: »Oh Little grill...«
*

arry Robinson szállójában ültek, 
mofon valami angol nótát ját- 
iz asztalon hideg ételek és már- 
cörös üvegek álltak. Edith Be- 
garettája parázslott. Fekete sze- 
modozva nézték Robinson arcát, 
haját. A férfi agyában rózsa­

töd ült, szemei izzottak. Hangja 
volt, mély.

. Edith —' tört fel belőle — szc-

leány arca mozdulatlan volt. — 
szemei égtek.
- Ostoba kérdés Harry. Ez nem 
>t. Annál több. Viharzás, tájfun, 
igád.
- Játszik velem?
- Nem Harry, nem játszom, 

férfi felállt. Odalépett a leány

- Tudja ki vagyok én? — Es
i kutatva kerestek a leány te-. 
ét-leány megrázta a tejét

NAPIHIREK
VASARNAP, április 18. — Róni. 

kath: Jubilate. Protestáns: Ilma. Nap 
kél: 5.07, nyugszik: 18.52, hold kél: 
11.33, nyugszik: 1.52 órakor.

Időjelzés: Elénk nyugati, észak- 
nyugati szél. Több helyen, főként az or­
szág északi telében záporeső, néhány 
helyen zivatar. A hőmérséklet kissé 
csökken.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 18.6O—i9.20, 
árpa 14—15, zab i4—I5.5O, tengeri 
9.80—1O pengő.

Fogkőmenlfes alig 8 h

IX. 1.

a 1,

> IV. 20.

KALODONT

Kolodont ha­
lónkban qz egyet­

len fogkrém, mely 
Dr. Bröunlich-féle Sül- 
forizin Oleatot tartal­
maz. Ezen nyugszik 
egyedülálló hatása 

a fogkő ellen.

FOGKÖ ELLEM ____
MWMWMWMIMIMIMWMMMMMMMM

icany ...Cg------------ j-
Nem tudom Harry, de nem is 

n vele.
Mit csinál maga Kínában r 
leány szemei izzottak.
Amit maga Harry... — és ami- 

tta a férfi meghökkent arcát, 
lyodott: — szórakozok Harry, 
.idők megválni Kínától. Szere- 
íapsütést, a zöldszinü pagodakat, 
-Cc-Kiang sárga hullámzását, 
rbinson arca megenyhült. Leha- 
eánvhoz és megcsókolta. Azután 
melléje. Odahajtotta fejét a le­
li ára. Felsóhajtott.
Megtiport ember vagyok Edith, 
leány szája a szája előtt vonag- 
angja suttogó volt, mély, buja. 

Szeretlek Harry — súgta, 
férfit megcsapta az illat, ódá­

in agához a leányt és rácsapott a 
az ajkával. Ködbcboruit előtte 

1. 1 1
gramofontü lecsúszott a Jemez- 

:s rikácsolással és elhalgatott...

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
kedves rokonok és szószomszédok, kik 
drága halottunk, Bálint János gazdái* 
kodó tolyjó hó 13-án történt vég- 
tisztességtételén megjelentek, ravatalá­
ra virágot és koszorút helyeztek, fo­
gadják ezúton is hálás köszönetiinket- 
A gyászoló család.

— Szentmise a tanyai iskoláknál.
A plébánia hivatal vasárnaponként 
szentmiséket tart a tanyai iskoláknál. 
Ma Vekerháton, jövő vasárnap Belső- 
ccsercn és Kiilsődónáton lesz szent­
mise. A mise délelőtt 9 órakor kezdői 
dik. Előtte már legalább 8 órakor 
gyóntatás lesz nemcsak az iskolásgyer- 
mekek, hanem a felnőttek részére is. 
Minden tanyai hívőnek alkalma fesz a 
szentségekhez járulni még akkor is, ha 
a nagy távolság miatt nem jöhetett be a 
húsvéti időszakban a városi templo­
mokba.

— Református istertisztelet. Ma,
vasárnap délután 2, órakor a fábián- 
sebestyéni orom! iskolában, f. hó 25-én, 

i vasárnap délelőtt 10 órakor pedig a 
magyartési községi iskolában tart is- . 
tentiszteletet Gilicze Antal lelkész.

— Katolikus leányok figyelmébe. 
Az iparban és kereskedelemben dolgo­
zó katolikus leányok részére ma, va­
sárnap jxmtosan 4 órai kezdettel ösz- 
szejövetei lesz a központi katolikus is­
kola nagytermében. A plébánia hivatal 
ezúton is felhívja a leányok figyelmét 
az összejövetelen való megjelenésre.

— Kiegészítés a munkásotthon 
gyűjtéséről szőlő tudósításhoz. Az Al­
földi Újságban beszámoltunk arról a 
tárgyalásról, melyet a rendőrbiróság 
tartott a munkásotthon részére történt 
gyűjtés ügyében. A tudósításban meg­
emlékeztünk arról, hogy dr Czuker* 
maim Andor mint tanú egész sereg ne­
vet sorolt fel, akik tudomása szerint a 
munkásotthon javára adakoztak. A tár*

f' válás nagy anyaga miatt összevontan 
Őzöltük ezeket a neveket, pedig a 

tanú kétféleképpen csoportosította őket. 
Egvrészükről azt mondotta, hogy érte­
sülése szerint adakoztak, más részük­
ről viszont azt mondotta, hogy cinlé- 
kezete szerint látta a nevüket felírva 
azon a jegyzéken, mellyel nála is jártak 
gyűjteni és amely azoknak a névsorát 
tartalmazta, akiket fel akartak keres­
ni adománygyűjtés végett. Ebben a 
csoportban, tehat azok között, akiknek 
csak a nevét látta felírva, említette dr 
Csergő Károly alispánt.

— A világ legöregebb embere sem
emlékszik rá, nogy annyit nevettek voL, 
na még filmnél, mint a »Dunaparti^ 
randevúnál«. Már a darab elején, mi­
kor felhangzik Hajdú Imre sokfényu 
zenéje, üdítő hangulat fogja el a hall-, 
gatót és ez a hengulat végig kiseri az 
egész filmen, amely friss lendülettel; 
rendezői bravúrral, tréfa és vidámság 
egy percig el nem akadó effektusaival 
viszi sikerre a filmet. A főszereplő Per­
esei Zita tüneményesen szép, hollywo­
odi mértékben is. Kabos Gyula humo­
ros alakítása frappánsan magával ra­
gadó, Balia Licit öröni látni, Raday 
hóditóan elegáns. Hajdú Imrének, a 
»Török szekfu, liliom« zeneszerzőjének 
3 uj száma nálunk is rövidesen sláger 
lesz. A film nagy premiersikerét a de­
rűs nézőtér lelkes elismerése pecsetelte 
meg. Ma négy előadás, hétfőn, kedden 
kettő-kettő. '

— Gyengélkedés idején, különö­
sen fia a rosszullétet még szorulás, 
vagy derékfájás is fokozza, az enyhe 
és igen kellemes hatású természetes 
»Ferenc József« keserüviz — reggelen­
ként egy kis pohárral véve — mindig 
puha, könnyű székürülést és kielégit^ 
emésztést biztosit. Az orvosok ajánlják.

Divatos öltönyök készítése
• I c * ö 11

Szili ár tónál
Diák Ferenc ucca 64.

A* 01»
életmód zavarja az emésztést 
Székrekedés a vért beszennyezi. 

„ Következménye fej- és derékfájás, 
aranyér, önnek ^5. vVŐVVt 
is használ a 1 ■ “ “ ■

— A Szentesi Gazda Ifjak Egyesü­
lete pünkösd elsőnap estéjén a szín­
házteremben rendezi zártkörű táncmu­
latságát. 1

— Pőtfőszemlc lesz hétfőn. A vá­
ros felszólította azokat a lótulajdono­
sokat, akik a tavaszi állatszemlén nem 
vezették elő lovaikat, hogy a hétfőn dél­
előtt 8 órakor a vásártéren tartandó 
pótszemlén feltétlenül mutassák be lo­
vaikat.

— Találtak egy télpár babacipőt.
Igazolt tulajdonosa« a rendőrségen át­

veheti.

(Folytatjuk.)

1 kar firniss P 1'M
1 kar kerannir-Fehkr P l‘fo 
1 kar Milssnaann »« *•

GBOHMAHM céa wtrtrtér
— Főfájás, idegesség, hypochond­

rias állapotok gyakran a legrövidebb 
idő alatt megszűnnek, ha belmukodc- 
sünket reggelenként éhgyomorra egy 
kis pohái természetes »Ferenc József« 
kescrüvízzel elrendezzük. Az orvosok 

■ ajánlják.
— A csongrádi országos vásárt áp­

rilis 30-án és május i-én tartják.
— Tekintse meg: egyszerű és dí­

szes sírkövek, keretek, kerti vázák a 
legszebb kidolgozásban Pálffynál ké­
szülnek, Simonyi Ernő ucca 7.

— Felhívás. Felhívjuk gazdatár 
saink figyelmét a Gazdasági Egyeséi 
létnek ma délelőtt 11 órakor a varos 
háza közgyűlési termében tartandó évi 
rendes közgyűlésre, melyen való meg­
jelenésre minden gazdatestvérünket 
felkérünk. Elnökség.

— Egyetlen szám átlapozása meg­
győz mindenkit arról, hogy a Magyar 
Uriasszonyok LajDja a családi elet min­
den megnyilatkozásában páratlan es fi­
nom útmutatással szolgai. A szépiro­
dalom legszebb alkotásaiból a divat leg­
újabb szenzációjáig, a gyermekneve­
léstől a háztartás vezetéséig minden­
ben segitőkezet nyújt. A lap kiállítása 
olyan tökéletes, hogy a külföld legki­
tűnőbb folyóirataival is felveszi a ver­
senyt. Gyermeklapmelléklete az apró­
ságok szórakoztatására szolgál. Szenzá­
ciós kézimunkarajzai, melyeket most 
mór a lapjial szoros kapcsolatban álló 
Magyar Uriasszonyok Lapja Kézimun- 

! kaboltjában (Budapest, VI. Teréz körút 
1 6 sz.) készülnek, a kézimunkázó hól- 
1 gyek legpraktikusabb és ícgmüvészibb 

igényeit is kielégítik. 1 essék ingyenes 
I mutatványszámot kérni a lap kiadóhi- 
■ vatalátót Budapest, VI. Jókai ucca 3?) 
j és bármilyen Kézimunkaügyben, akár 

levélben, akár személyesen, tessék fel­
keresni a Magvar Uriasszonyok Lapja 
Kézimunkaboltját (VI. Teréz körút 6 

I szám), ahol a lap előfizetői egyéb kod- 
I vezményeken telül még 5 százalék ár 

engedményben is részesülnek.

NE KÜLDJÜK LElNVIINRRT KÜLFÖLDRE !
A külföldi iskoláknál többet nyújt a budapesti;
BAKI NADAS
református leányoevelft Intézel.

Alapos nyelvi kiképzés. Nyolc osztályú gim­
názium. Internátus. Továbbképző. (Gyors,- 

gépiró,- főző és varrótanfolyam.)
Buda legszebb és legegészségesebb helyén.
MrlHtfv Zsuzsanna ut I ss*
Teljesen modern berendezés. Mérsékelt árak. Klvénstr»

I tájékoztatással szolgál sz__________ IGATGATOSAG

— Felhívja olvasóközönségünk fi-

fyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
raira, akik elismert ió minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

v"
Fájó szívvel és megtört lé­

lekkel, de a Sors kifürkészhe­
tetlen akaratában megnyugod­
va tudatjuk, hogy a legjobb 
édesanya és anyós, a szerető 
nagyanya, a drága jó dédanya, 
a kedves testvér, nászasszony, 
sógornő és rokon

Özv. Gránicz Imréné
Nagy Mária

áldásos életének 79-ik, szomo­
rú özvegységének 18-ik évében 
t. hó 16-án éjjel i2 órakor rö­
vid szenvedés után visszaadta 
nemes lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi ma­
radványait t. hó 18-án délután; 
2 órakor fogjuk a róni. kát. 
egyház szertartásai szeriig a 
Vecseri ucca 38 szánni gyász- 
háztói a Kálvária temetőben lé­
vő családi sírba örök pihenőre 
helyezni.

Szentes, 1937. április hava.
Drága emlékét örökké szerettei 

megőrizzük!
Gyászolják: Gránicz Mária,
Gránicz Imre, Gránicz István, 
Gránicz Mihály, Gránicz Lász­
ló gyermekei, Sípos Mátyás ve- 
jc, Öömsödi Teréz, Jőzsa Má­
ria, Barth a Mária, Gránicz Etel 
menyei, S pos István, Kulc.ár 
Emmike, Gránicz Imre, Boris- 
ka, Balázs, Annuska , István; 
Mária, János, Teruska, Maris­
ka, István, János, Imre, Maris­
ka, Misuka, Mihály, János, Ma- 

I risk,3, Etuka, Bözsike, Juckai, 
Mariska, Józsika unokái, Balázs 
és Imriske dédunokái, testvére, 
nászasszonya, nászai, sógornői; 
sógorai és a kiterjedt rokonság.

'

-le
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Szentes megyei város polgármesterétől.
34O3—1937. szám.

Hirdetmény
az 1937. évben elvégzendő himlőellenes 
oltásokról Szentes m. város területén

Elsőoltás.
A város belterületén lakó csecse­

mők, beleértve I Tőkéd, Nagyhegy, 
Szentlászló, Berek, Berekhát, Alsórét, 
Felsörét is, dr Csák Béla, dr Molnár 
Sándor és dr Péter Pál Ottokár által ok­
tatnak be a m. kir. tiszti orvosi hivatal­
ban (városháza I. cm. 5O. sz. helyiség). 
Az oltások a csecsemők részére 1937. évi 
április 18, április 25, május 2. délután 
fel 2 órakor tartatnak. A külterületen 
lakó csecsemők első oltása a külterületi 
iskolák ujraoltandóival egyidőben tör­
ténik.

Ujraoltás.
1937. év április 19-én délelőtt 9 

órakor. A közp. róni. kát. iskolában. 
Oltó orvos: dr Péter. i

Április 20-án 9 órakor. A közp. rét. 
iskolában. Oltó-orvos: dr Csák.

Április 20-án délután 2 órakor. 
Kisfokén a kistőkei iskolában. Oltó­
orvos: dr Molnár. Majd utána Nagy­
tőkén az iskolában olt és ujraolt. I

Április 2t-én délelőtt 9 órakor. A 
kiséri róm. kát., valamint réta Vil­
logó uccai róm. kát. és a közp. áll. is­
kolában. Oltó-orvos: dr Péter. !

Április 22-én délelőtt 9 órakor. A 
Deák Ferenc uccai rét. iskolában olt; 
dr Molnár. j

Április 23-án délután 3 órakor. Ol­
tás és ujraoltás a Derekegyházoldaion. 
Olt a dcrekegyházoldali iskolában dr 
Péter. 1

Április 24-én délelőtt 9 órakor. A 
Rákóczi Ferenc uccai r. kát., a rét. és a 
zsidó iskolában olt dr Molnár.

Április 26-án délelőtt 9 órakor. 
Ellenőrzése az április i9-én beoltottak- 
nak, dr Péter által.

Április 27-én délelőtt 9 órakor. Hé- 
kéd, Nagyhegy, Szentlászló, Oltási hely 
hékédi és nagyhegyi iskola. Olt: dr 
Molnár. Ugyanakkor dr Csák ellenőrzi 
az április 20-án beoltottakat.

Április 27-én délután 3 órakor dr 
Molnár a kistőkei és nagytőkéi isko­
lákban ellenőrzi az április 20-án beolt- 
tottakat.

Április 28-án délelőtt 9 órakor dr 
Péter ellenőrzi az április 2i-én beoltot­
takat.

Április 28-án délután 2 órakor olt 
dr Péter a berki és berekháti iskolában.

Április 29-én délelőtt 9 órakor dr 
Molnár ellenőrzi az április 22-én beol­
tottakat.

Április 30-án délután 3 órakor dr 
Péter ellenőrzi az április 23-án beol­
tottakat.

Május i-én délelőtt 9 órakor dr
Molnár ellenőrzi az április 24-én beol­
tottakat.

Május i-én délután 2 órakor &
belsődónáti és külsődónáti iskolában
olt dr Péter.

Május 4-én délelőtt 9 órakor dr
Molnár ellenőrzi az április 27-én beol­
tottakat.

Május 4-én délután 3 órakor dr 
Péter ellenőrzi az április 28-án beoltot­
takat.

Május 5-án délután 2 órakor. Kül- 
sőecser, Mucsihát, Eperjes, Királyság. 
Oltási hely: királysági, eperjesszéli, mu- 
csiháti iskola. Olt: dr Péter.

Május 7-én délután 2 órakor. Bcl- 
sőecser, Kaján, Vekerhát, Vekerzug 
Olt dr Molnár. Oltóhelyiség: bclső- 
ecseri. kajám, vekerháti iskola.

Május 8-án délután 3 órakor. El­
lenőrzése a május i-én beoltottaknak 
dr Péter által.

Május u-én délután 3 órakor. Az 
alsóréti és alsóréti-ujtelepi iskolában 
olt dr Molnár.

Május i2-én délután 3 órakor el­
lenőrzése a május 5-én beoltottaknak 
dr Péter által.

Május 14-én délután 3 órakor dr 
Molnár ellenőrzi a május 7-én beoltot­
takat.

Május 18-án délután 3 órakor dr 
Molnár ellenőrzi a május 11-én beol­
tottakat.

Május i9-én délután 3 órakor. Za- 
iota, Jaltsor, Bökény, Tehenes. Oltási 
hely a zalotai iskola. Olt: dr Molnár.

Május 2i-én délután 3 órakor. La- 
pistó. Oltási hely: a lapistói iskola. Olt: 
dr Péter.

Május 26-án délután 3 órakor dr 
Molnár ellenőrzi a május 19-én beol­
tottakat.

Május 28-án délután 3 órakor dr 
Péter ellenőrzi a Lapistón beoltottakat.

Az oltásról kimaradt gyermekek 
részére újabb oltás junius hó 17-én és 
2i-én délelőtt iO-kor a városháza 50 sz. 
helyiségében lesz.

Szentes, 1937. évi április hó 14-én.
Dr K. Nagy Sándor s. k. 

1972-18 polgármester.

Tavaszi nagytakarításhoz 1
Festékek legolcsóbban
Telefon 65 HÍÍTOHHÍL™“^’
1 kg vcnylgefekete 26, 1 kg tégla vörös 32, 
1 kg ocker sárga 28, 1 kg falzöld 36, 

1 kg alhat, gipsz 16 fillér.

A szentesi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

325O—1937. tkvi. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Tóth Gyula végrehajtó tónak Ér­
sek Zsigmond végrehajtást szenvedő el­
len 1O5 P tőke es jár. erejéig indított 
végrehajtási ügyében elrendeli az újabb 
árverést 1O5 P tőkekövetelés és járulé­
kai behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíróság terüle­
tén levő, Szentes megyei városban fek­
vő s a szentesi 18O sz. telekkönyvi be­
tétben A. I. i., 2. 4. sorsz. a. i22.í23 
és 124/1 hrsz. a. a végrehajtást szen­
vedő nevén álló Céhház ucca 3 sz. a. 
ház ingatlanra 1875 P 5O f. kikiáltási 
árban.

A fenti ingatlan a Magyar Általá­
nos Takarékpénztár rt. kérelmére a ki­
kiáltási áron alul, a végrehajtató ké­
relmére 285O pengőn alól, Pintér Győ­
ző kérelmére 3000 pengőn alól el neirji 
adható azzal, hogy a végrehajtató és 
Pintér Győző kérelmére megtartandó 
árverésen a C. 6 sorsz. a. i82 1924. tkvi. 
sz. végzéssel özv. Érsek Zsigmondné 

I Sarkad! N. Julianna javára bekebelezett 
özvegy jog fennmarad.

Az árverést 1937. évi május hő 14. 
napján délelőtt 11 órakor a telekköny­
vi hatóság hivatalos helyiségében íEr- 
zsébet-tér 1 sz., I. emelet 1 ajtó) fog­
ják megtartani.

Az árverelni szándékozók kötele­
sek bánatpénzül a kikiáltási ár 1O szá­
zalékát készpénzben, vagy az 1881 :LX. 
t.-c. 42. §-ában meghatározott árfo­
lyammal számított óvadékképes érték- 
papirosban a kiküldöttnél letenni vagy 
a bánatpénznek előlegesen bírói lelet­
be helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az ár­
verési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha töb­
bet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka sze­
rint megállapított bánatpénzt az általa 
Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szítem.

Szentes, 1937. március hó 24-én.
Dr Szűcs s ,k. kir. jbiró.

Kiadmány hiteléül:
Fekete, dijnok

A Molnár Gésán«
tulajdonát képező 40 klsheld alsó- 
réil tanyáséinak eladó. Értekezni 
leltet a Magyar Általános Takarék­

pénztár ügyészi hivatalában.

A szentesi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

337—1937. tkvi. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat

Dr Czukermann Andor ügyvéd, 
szentesi lakos végrehajtatónak Barna 
Kálmán és Barna István (előbbi te­
mesvári, utóbbi hadban eltűnt) képvi­
seli őket Barna Illés mindszenti lakos 
végrehajtást szenvedők ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi ha­
tóság elrendeli a végrehajtási árverést 
15O P 3j fillér tőkekövetelés és járu­
lékai behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíróság terüle­
tén levő Szegvár községben fekvő, s a 
szegvári 322j számú betétben A. I. i—4 
sorszám alatt foglalt 1O hold területű 
nagypusztai szántónak a végrehajtást 
szenvedők nevén álló egvhatod részé­
re 1664 P kikiáltási árban.

Az árverést: 1937. évi május hő 5. 
napjának délelőtt 9 órakor Szegvár 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10o/0-át kész­
pénzben vagy az 1881 :LX. t. c. 42. íj­
ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek 
előlegesen bírói Letétbe helyezéséről ki­
állított Letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni cs az árverési teltételeket aláírni. 

Az, aki az ingatlanéit a kikiáltási

Anyákig ,ny

1937. ápril
Születtek: H

Sándor, Sarkadi 
Imre, Zcntai Zsuz 
Rádi Imre.

múlt vasári 
-ejtvények he 

pénteken ke 
'>4 éj tők közül s

Kihirdetett 4Szi fénykéj
Ferenc Mikecz Lsz {i miiteremb{ 
Nagy Juliannával,, Dónát I?8. 
Nagy Eszterrel, . , „
Dezső Teréziával,"1 tt hely a 11 
hari Annával, Zscl< 1 esjT? ® °,r 
Máriával, Bugner1- A I udomái 
Katalinnal. , , ,

Házasság: Dill , Andrassy 
Erzsébettel, Gui < ^ysor 23, 
terrel, Virágos Arc ucca 39>
Varga László flór 1 —-------- —
winger Sándor Beillülés a Tudc 

Elhaltak: Kóck»1 délután 6 
Gránicz Imre 69 <á|§íra. A Tud( 
Józsetnc Krug Tera 
Adamovics IstvánJ 
51 éves, Katona 
Milláivné Balázs A1

V

kai ucca 40, 
jc éri ucca 12, 

icca 1 -a, R.
Kapus Istvánná Be1! nuás 112-b.
Bálint János 5O éve^ 
né Fodor Julianna ti 
dorné Fazekas Sá
Ad ám 53 éves, özv/j i Pannika Sí
Franciska 73 éves, i 
bó Jánosáé Dunahij 
éves, Rózsa Dobos 
bó Mária 67 éves.

cukorka. A1

andi Stan

s Lacika M 
a és Tériké

irágkrém. A

Ingatlan

fka:
Simonyi E rn

hegy, az A1

17
és

Jkotmány ucc 
téffy Ferenc

Kiss Benedek 
számú házát n 
neje 1.180 peng:

_____ _.0__________ ____ ____ Kovács József jk,eket hofíy
árnál magasabb ígéretet tett, ha többet (<j számú házát meg^ elkerülése v 
ígérni senki sem akar, köteles nyomban 
a kikiáltási ár százaléka szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért 
ugyanannyi százalékáig kiegészítem.

Szentes, 1937. évi január hó i2-én.
Dr Szánthő sfc. kir. jbiró.

Kiadmány hiteléül:
- .. ! Jelenffyné, dijnok,

.ejtvén

Kenyeret
a kenyérgyárban
vásároljon. Fehér, félbarna és bar­
na minőségben minden jobb fűszer- 

kereskedésben is kapható.
Péksütemény. Zsemlemorzsa.

Telefon: 72.

n£Íc, i-6°o PenSti lekor szeméi 
Macsai ..Imre* nyugtával, 

1231 négyszögöl foS, fßa|olni s; 
sang István es bt. -3 

Takács Máté né 
ca 8-a számú házát 1 
Imre és neje 1.150 

Elek István és 
< í négyszögöl házhely"!

Lajosné 900 pengőéi 
Puskás Sáncforíj 

I 1023 négyszögöl fölt 
Nemecz Imre és bt.'

Bcnc László

I

I

Kevés
ráfizeti «»I becserélem ócsks öreg ke­
rékpárját, ijzmiációs, kényelmes könnyű 
hajtású modern kerékpárra. 6 volt 3 wat­
tos dtnamö Fejjel 15 P. Külső gumi jót­
állás mellet 4 P. Gyorsmérleg hitelesítve 
150 P. BOR I-nál Saéchenyi ucca 59.

I

■I

Nytlt-tér
E rovatban közűitekért nem vállal felelősséget 

sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

Nyilatkozat
Tőlem különváltan élő feleségem­

nek Vida Eszternek és kiskorú gyer­
mekeimnek senki semmiféle hitelt ne 
adjon, mert én azt helyette ki nem tfir 
zetem és érte felelősséget nem vállalok.

Szentes, 1937. április 17.
Szépe Antal

üzemi altiszt, váltókezelő, 
Nagymágocs.

autogén hegesztést
épület és léplakatas munkákat 
vízvezeték és tünllszelui beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Moünékr Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

ég ég n 
ve kedd

43 számú házát meg 
1850 pengőért.

Szabó László € 
4-a számú házát n> 
János és neje 4.900

Szabó István n; 
960 négyszögöl föle 
megvette Varga Fe 
pengőért.

Dósai M. Lászl
1522 négyszögöl föl! S^tmtarv
pen?«“ VegV S6l7=s“n meg 

Antal
pengőér 

Sólyom lkat sorsolu
hold 696 négvszögö az A|f.öldi 
Bakos Andris és neP"3 kozh 

László Antalné 
négyszögöl földjét 
István és neje 1.200 

Lakos János es
4 számú házát megv 
és neje 1.900 pengő

Cserepes épület lébe
cseri ucca

puli
30.

Halló, itt a tavasz. IV 
csőn csak a tési 
nál vehet. Pontos ki
Pipacs ucca i3 szám 
nád és trágya van
Napvédő szemüvegei
ban már 40 fillértől k
ger ékszerésznél, Ko

eseménye
K L 0 Ö F 
V ¥

zelvény
937 április 1 
ények megfejt

Jalkozása,

Sajáttermésti kitűnő 
Fekete László Csöng 
ucca 7.

ngyot
nk nyomd
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1937. áprÜH
lettek- Hrá I muIt vasárnapi letten. ^(.>eJtvények helyes

pénteken közöl­
ik éjtők közül sors- 

.... lyertek •
m2c' S*észi fé-yk>e 

iliánnával,; 
észterrel, 
feréziával/t

Andrássy ucca 
(j|5gánysor 23, Ró- 

ucca 39, Varga

ti műteremből:
Rónát 178 
tt hely a Tudó- 

áfával“ Zsclli este 8 órakor 
I, Bugnenl A Tudományos
icál.
lasság: D(yj 
ttel, Gui 
zirágos Ar1 
.ászló Hor 
Sándor Be»I ülés a Tudomá- 
altak: Kóc1* n délután 6 óra­
im re 69 tá| ira. A Tudomá- 
Krug Ter*

ics IstvántJ kai ucca 40, Ha- 
Katona I? :n ucca 12, Hor- 

é Balázs A*- icca 1 a> 8>za- 
stvánné Be1! 3más 112-b.
.nos 5O év^ cukorka. Az Al­
it" Juliannatj :
azekas Sá andi Stammer 

5 éves, özv,i i Pannika Szegfű 
:a 73 éves, i ís Lacika Mentő 
;né Dunahis :a és Tériké Ma- 
izsa Dobos { >
ia 67 éves.

*ka:
inionyi Ernő ur

"1 ürágkrém. A Rő

igallani
'A kotmány ucca 23, 
méffy Ferenc ucca

Jjegy, az Alföldi
i Benedek 
u házát n|
1.180 peng

-íf>Zsct l#eket, hogy téve 
házat meg^ eji^erülése végett 
1.6°° pengtl ]ekor személyazo 
:sai .. 1.riIrc'..,5s nyugtával, vagy 
yyszogol folj^ n igazolni szives-
ván és bt. 
ács Máténé 
zámu házát' 
neje 1.150 jjj 
c István és 
;öl házhely*! 
900 pengőéi 
kás Sándort! 
yyszögöl föl* 
Imre és bt. 
e László é‘| 
x házát meg 
igőért. 
tó László e 
ftu házát n 
neje 4.9001 

tó István n; 
yszögöl fölt,
: Varga Fe

,e.jtvényeket

ai M. Lászl 
jyszögöl föl 
: özvegy Só!

ont Antal 
né^yszögö 

ndras és ne 
ló Antalné 
öl földjét 
neje 1.200 

as János és 
házát megv 
1.900 pengő

ttí szelvényen leg­
éig juttatandók a 

Iyesen megfejtők 
lkat sorsolunk ki.

az Alföldi Újság 
na közli

ág ág ra 
na tedd

eseménye
K L 0 Ö R R 
V V

zelvény
1937 április 18. 
ények megfejtése:

épület iebe 
a 30.
: a tavasz. IV
-kPontos5 ki' :lalkozésa’ lakása :

Férfi-, női- és overmen

cipőt
jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán is Vajdánál
vásáreMeei

Változó jellegűnek 
Ígérkezik az idő

Pár nap óta határozott javulás ész­
lelhető az időjárásban, bár még mindig 
nem vett teljes lendületet a tavaszi idő 
és gyakori a visszaesés. Fel-feltámad 
az erősebb szél, a napot eltakarja a fel­
hő és szombaton délben pár csepp csőt 
is kaptunk.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint az évszaknak megfelelően 
Eúrópaszerte tovább tart a változó jel­
legű időjárás.

Magyarországon vasárnapra is 
megmarad nagyjából az időjárás ural­
kodó jellege: változó felhőzet mellett 
újból kapunk átvonuló záporcsőket, 
esetleg zivatart. A hőmérséklet még 
mindig nem emelkedik erősebben.

Kárt csinált az 
őrizetlenül hagyott fogat

Matyó Sándor városi főkertész a 
város nevében feljelentést tett a rend­
őrségen Nagy Rezső Purjesz Zsigmond 
ucca 22 szám alatti lakos ellen. A fel­
jelentésben a tőkertész elmondotta, 
hogy Nagy Rezső csütörtökön este a 
Rothermere ucca 9 szám alatti borozó 
előtt őrizetlenül hagyta a kocsiját, mi­
közben a lovak a kocsival együtt az 
árokkal elkerített befásitott részbe men­
tek s az ott lévő facsemetéket erősen 
megrongálták. Körülbelül hét jiengő 
a város kára, amit a lovak a fásításban 
okoztak. A lőkertész két tanút is je­
lentett Ire a rongálásra, s kérte Nagy 
Rezső megbüntetését és kártérítésre kö­
telezését.

Kirabolták
az orosházi Hangyát

Szombatra virradó éjszaka betör­
tek az orosházi Hangya szövetkezet iiro 
dahelyiségébe. A páncélszekrényt me^ 
túrták és abból papír-, ezüst es váltó­
pénzekben 10.000 pengőn felüli össze 
get vittek V

Gyakornok 
ásott nalra

felvétetik, kereskedelmi tudással rendelke­
zők előnyben részesülnek. Kézírással Írott 
ajánlatok kéretnek a kiadóhivatalba leadni.

Szabad-e a férjnek 
elverni az asszonyt ?

Fülöp Antal szentesi lakos testi­
sértés vádjával állott a szentesi járás- 
bíróság büntetőbirája előtt. Azért emelt 
ellene vádat a felesége, mert nemrégi­
ben nagyon elverte a nadrágszijjal.

A tárgyaláson tagadta a vádat Fü­
löp Antal. Kijelentette, hogy egy uj­
jat sem nyúlt a feleségéhez. A védő 
azonban azon a véleményen volt, ha 
még el is verte volna a férj az asszonyt, 
akkor sem lehet elitélni.

— Néha nem feltűnő a családi 
életben — érvelt az ügyvéd —, ha a 
férj kénytelen erélyesebb eszközökhöz 
fordulni. Ebben az esetben a férj egyet­
len fegyvere volt az asszonnyal szem­
ben a nadrágszijj...

A bíróság nem osztotta ezt a jo^i 
felfogást és 40 pengőre ítélte felesé­
gével szemben elkövetett könnyű testi­
sértés vétségéért az erélyes férjet.

akáccsemetét 
- osztott ki a város 
[ fásításra

A városi bércsemetekertekben kü­
lönösen az akác tenyésztésére helyez­
nek nagy súlyt, mert a szentesi határ­
nak ez a legkedveltebb tája. Az utóbbi 
időben egyre élénkebb lesz a fásítási 
tevékenység és a közönség szívesen ve 
szí igénybe a városi facsemetéket, me 
iyeket fásítási célokra ingyen bocsáta­
nak rendelkezésre.

A múlt év őszétől a mostani napo­
kig y városi kertészet kisebb-nagyobb 
tételekben egymillió akáccsemetét osz­
tott ki a szentesiek között fásítási cé­
lokra.

Miért késik ön
a vásárlással, amikor a pénze fogy
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szemes bors 50 fillér
10 „ pörkölt kávé 68 L-től
10 „ selyem cukor 18 fillér
10 dkí*. szépszemü mazsola 14 fillér

1 „ tea 16 f.-töl
1 liter tea-rum 3'— P
1 kgr. kakaó 2'80 P
1 ,, csokoládé 3*20 P
1 „ erős szóda 56 fillér
1 ,, mosószóda 16 fillér
1 „ kristály-keményitö 66 fillér

GROSSMANN Cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Tavas»! sxövelete
megérkeztek

megbízható ezért olcsó
Buesinyssabé

cca i3 szám
[ágya van e 
szemüvegei 

4O fillértől k; 
erésznél, Ko

lésti kitűnő 
.ászló Csöng ngyot

nk nyomdája.

Megint szökni próbáit 
a múzeumi borz j

Mikor pénteken reggel a muzeum 
altisztje felnyitotta a múzeumi folyosó 
ajtaját, rejtélyes papirfoszlányokat ta­
lált a padozaton. Mindjárt a borzra 
gyanakodott és csakugyan, a borz me­
gint nem volt a ketrecében. Sehol sem 
látta a borzot, pedig nyilvánvaló volt, 
hogv a bezárt ajtón nem menekülhe­
tett ki. Minthogy a múltkori szökés­
nél is csak nehezen lehetett elfogni a 
borzot, az altiszt segítséget hívott a li- 
getben dolgozó munkások közül.

Az Attila-csoport egyik ládaszerü 
álivánvüregében találtak a borzra. Tíz 
ember próbálkozott az elfogásával, de 
nehezen ment a munka, mert a borz 
erélyesen szembeszállt velük. \ égre is 
pokrócokkal tudták csak ártalmatlanná 
tenni.

A borz már négy hete van fogság­
ban, de nem szelídül, sőt egyre vadabb 
lesz. A jó táplálkozás csak növeli ere­
jét és harcikedvét. Egyelőre — a jö­
vendő kisbnrzokra tekintettel — elei­
ben hagvják, de erősebb zárkát kap.

re
Országos gyűlésre 

készülnek
az ipartestületi elnökök

Az IPOK május 2-ára országos 
gyűlésre hívta valamennyi ipartestülct 
elnökét. Az országos gyűlésen az egész 
iparosságot érdeklő kérdéseket kíván­
nak megvitatni. A tárgysorozat szerint 
szó lesz a gyűlésen az iparosság tör­
vényhozási képviseletéről, az iparos­
adósságok rendezéséről, a kézműves- 
iparnak hitellel való ellátásáról, a leg­
alacsonyabb munkabérekről, a munka­
időről, az irányárakról, a közmunkák­
kal és közszállitásokkal kapcsolatos ipa- 
roskivánságokról, a kézmüvesipar kivi­
teli lehetőségeiről, az adózással kapcso­
latos kívánságokról, az OT 1-ról, a kon­
tárkérdésről, a kihágási ügyeknek az 
iparügyi minisztérium hatáskörébe való 
utalásáról, a mestervizsgákról, az épí­
tőipari törvény szorgalmazásáról, a piac 
és vásárügy rendezéséről.

Az elnökök országos gyűlésén 
résztvesz Inokai 1 óth Lajos, a szen­
tesi Ipartestület elnöke is.

Vlllinjsztrelist teli részletre Is ölesén készít és Imit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Építkezések, tatarozások
—o—

Az elmúlt héten a következő épít­
kezéseket és tatarozásokat jelentették! 
be a város mérnöki hivatalában:

Szőke Sándor Jókai ucca 34 szám> 
udvari kerítés készítés és nádtető javi* 
tás: vállalkozó: Szabó István.

Ágoston Miklós Mentő ucca 20 sz., 
keritésjavitás,; vállalkozó: Sinóros Sz. 
Sándor.

Buzi Lajos Széchenyi ucca 11O sz., 
cseréptető átfedés; vállalkozó: Hajdú 
József.

Szalai Bálint Szalai ucca 5 szám, 
vakolatjavítás; vállalkozó: ifj. Kádár1 
Sándor,

özv. Mucsi Jánosné Nagyörvény u. 
58 szám, keritésjavitás; vállalkozó: Si­
nóros Sz., Sándor.

Bubori Istvánná Temető ucca 3 sz., 
nádtetőjavitás.

Bodnár Jánosné Deák Ferenc ucca 
93 szám, nádtetőjavitás, vállalkozó: Sza­
bó Mihály.

Vass"Bálint Deák Ferenc ucca 9 
szám, nádtetőjavitás.

özv. Virágos T. Ferencné Lakos 
ucca 1O szám, nádtetőjavitás.

Gergely György Kisér ucca 52 sz., 
nádtetőjavitás cs egy kéményépítés; vál­
lalkozó: Aradi József.

Mészáros János Borza ucca 6-a sz., 
nádtetőjavitás.

Kovács János Rákóczi Ferenc ucca 
83 szám, uccai kerítés készítés.

Bazsó Imre Klauzál ucca i2 sz., 
nádtető és keritésjavitás; vállalkozói 
Busi János.

Ifj. Szathmáry Pál Nagyörvény u. 
9 szám, vakolatjavítás, egy ajtó és egy; 
ablakvágás; vállalkozó: Biró József.

Kovács Pál Nagyörvény ucca 47 
szám, lakóépület átalakítás, uj mellék- 
épület éjütése; vállalkozók: Gyuricska 
Lajos és Janó János.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság* 
nyomdájában, Szentesen.
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Kistőke 106 szánni i3 hold tanyaföld 
eladó és egy vásározó láda. Értekezni 
Dósai Molnár ucca 4. i860-18
Eladó Dónáton 15 hold föld és egy bú­
torozott szoba; értekezni lehet Klauzál 
ucca 2i szám. 1869-18
Kajánban lévő 57 kisholdás tanyásbír- 

................................... ‘ Wc" "tok eladó. Megbízottam: dr 
István ügyvéd.

éllisoh
17O6-18

Sürgősen olcsón eladók: Kistőkén 22, 
Alsóréten 42, Nagynyomáson 28 és 3 
krshold tanyásfölaek; értekezés Pollá 
Gézával. 1863-18
Nagyhegy 368 számú szántó és gyü­
mölcsös a rajta lévő épületekkel sürgő­
sen eladó; értekezni gróf Tisza István 
ucca 28. 1892-18
Felsőréten egy hold hereföld haszonbér­
be kiadó; értekezni lehet Vörösmarty 
ucca 22 szám. ______ 1915-22
Lévai Gáspár Kistőke 221 és 230 számsp;
alatt lévő földje egytagban életjáradék­
kal eladó; értekezni lehet 221-a alatt.

1991-22
Külsőecser 23 számú tanyaföldből 4 
hold tavaszi alá haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni Kistőke 14-b, Berényi János­
nál. 1994-25
Haszonbérbe kiadó három hold kukori­
cának való föld; értekezni Knézich 
Károly ucca 2. Ugyanott lakás van ki­
adó. 2O48-25
Kisfokén, városhoz közel, kövesut mel­
lett i kát. holdnyi jó föld olcsón eladó; 
bővebbet Piti ingatlanirodában. 2O46-25 
Kistőke 84 számú tanyaföld haszonbér­
be vagy telesbe kiadó. Kettő darab ja-> 
vitott malac eladó Vecseri ucca 7 sz.

2O4O-25
Kátai Pál Imrének Kucori melletti 272 
számú tanyája sürgősen haszonbérbe ki-

Alsőréten tanyáshely, széna, szár eladó. 
Rúzs Molnár ucca 3 szám. 1812-25
Békéden fél hold gyümölcsös és osz- 
lopnakvaló akácfák eladók; értekezni 
Sarkadi Mihály ucca 15, Alsóréti-újte­
lep. 1858-18
Feléből kiadó defekegyházi vitéztelek 
következő évre, a lakás már elfoglalha­
tó; értekezni Temető ucca egy. 1739-2 
Eladó Lajostanyán 16 hold föld uj ta­
nyaépületekkel; értekezni ugyanott és 
Borza ucca 11 alatt. 1974-25
Fertőn egy háziföld eladó; értekezni le­
het Nagyörvény ucca 68 sz. alatt. 1973-2 
Három hold kitűnő here egész nyárra 
azonnal kiadó. Bővebbet Liszlt Károly 
fűszeresnél Baross ucca 1, a vasútnál.

i980-18

Kiadó gróf Tisza István ucca 51 alatt 
egyszoba-konyha mellékhelyiséggel, 
használt zsindely kapható. Egy külön1, 
szoba kiadó. 2073-29
Bercsényi ucca 25 szám alatt uccai pa
dőlt szoba, konyha kiadó, azonnal el
foglalható.
Gróf Tisza István ucca 5 számú ház irtá 
tus i-re kiadó; értekezni Szent Imre 
herceg ucca iO alatt. 1905-21
Bútorozott szoba kiadó Bocskay ucca 
34 szám alatt. 2096-29

ágott
a ruhámat

van rája ír

Sebesi Ferenc rőt’
ucca i, visszaérkt 
vés vevői szives pil

2065-29
Figyelem! Finom 
és juhnyiró ollók 
latók Mii

Bútorozott szobát keresek a központon. 
Bejelentést a kiadóhivatalba kérek.

2102-29

hatók Mihály Kát 
patikával szemben 
órát, ékszert és s^ 
ban beszerezheti B 
suth ucca 8 szám Jr? 
lássál.

2 hold hereföld az alsójáráson kiadó, 
kévekötő aratógép eladó; értekezni le­
het Mester fűszeresnél, királysági kö­
ves ut mentén. 2063-29

Egyszoba, konyha, kamrából álló kü- 
lönlakás kiadó, azonnal elfoglalható. 
Berkshirei hasas kocák eladók Nagy­
görgős ucca 14. 2119-18

Kistőke' állomás 
van eladó; értekezi 
alatt.

1 a tojások 
is tojás«, azt

-lee­
sésnél.
plom, hogy 
vesz kárba, 
térnök? 

tejnagyk©

MUNKA-ÁLLAS

Megvételre kerese
férfi, női és tiz év 
kerékpárt. Szilfa 1 terülten abb

szám. __ 2O42-25
24 hold föld Mucsiháton kiadó felébe, 
vagy pénzért, bemunkáltatnám tavaszi 
alá. özv. Papp Istvánné báró Harucker 
ucca 17. i94O-2
Eladó tiz kishold föld élvezettel 24 kis- 
hold föld haszonbérbe is kiadó, értekez­
ni lehet Deák Ferenc ucca 49 szám alatt

1925-2
Beültetett kukoricaföldet adnék negye­
déből megkapálm a városhoz közel 
Szalma, leveles szár, betegtolókocsi 
eladó. Széchenyi ucca 8 szám. 1928-2 
Négy hold hereföld a Vekerlaposon 
nyári használatra kiadó — holdanként 
is; értekezni Ny in ucca 24. 1903-29
Nagyhegy 4O8 számú 1 hold és 27 négy­
szögöl föld, tele gyümölcsös, lakóépü­
lettel eladó. 1824-25
Eladó Szilágyi János kistőkei 24 hold
tanyaföldje olcsón, nagy gyümölcsös­
sel; értekezni Felsőrét 3i. 18O5-25
Jószágjárás Terehalmán kiadó. Köny- 
nyü kocsi eladó; értekezni báró Ha- 
rucker ucca 43 sz. alatt. 1791-25

Terehalmi legelő kiadó; értekezni lehet
Rothermere ucca i9 szám. 2060-29
Szentlászlóban egy háziföld here évi 
kaszálásra kiadó; értekezni lehet vitéz 
Téü Sándorral a városházán. 2057-2
Mucsihát 45 szám alatt 16 hold ta-' 
nyaföld eladó, értekezni lehet Munkás 
ucca 23 alatt. 2068-9
Két hold hereföld első kaszálásra vagy
nyári használatra kiadó; éttekezni lehet 
Temető ucca 2i. 2O76-29
Hereföld nyári használatra Kistőke 7 
számú tanyán kiadójértekezm Kiss Bá-» 
lint ucca i2 szám alatt lehet. 21O4-18
Város belterületén 3 hold tanyásföld 
eladó; értekezni lehet Kova lesik ügy­
védnél, Tors Kálmán ucca 7. 2103-18

: HÁZ

Első kerület Bartha János ucca 16 szám 
alatti emeletes házamat eladom. Meg­
bízottam Szentesen dr Péter Ernő ügy­
véd. özv. Fialkovszky Lászlóné. 2111-25
Szent Anna ucca 3 számú ház eladó; 
értekezni lehet vasárnap és hétfői na­
pokon. 2118-18
Tyukpiactér 2 számú ház eladó; érte­
kezni lehet: telefon 9i. 2O56-29
Eladó Stammer Sándor ucca 46 számú 
ház; értekezni lehet a helyszínen. ,

2053-29
Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház, De- 
rekegyházoldalon 2i hold föld eladó; 
értekezni a fenti szám. alatt■ 2091 -9
Wesselényi ucca 88 számú ház eladó,
kedvező fizetéssel; értekezni Kiss Ernő 
sor 3 szám. 2093-29
Tóth József ucca 36 számú ház eladó. 
Gazdálkodónak is alkalmas. 2106-29
Eladó Sáfrány Mihály ucca 5O számú 
ház, viz, villany bentvan. 2098-9

1»^: LAK AS, ELLÁTÁS :

Gép'akatossegédek állandó munkára 
felvétetnek. Jelentkezés Tömörkény-Pé- 
ten Bérgazdaság, Tömörkény-major.

2094-22
Egy Jő fiút tanulónak felveszek: Sze­
gedi József villany- és vizvezetékszere- 
lő Kossuth ucca 15, déli órákban Ro­
th er me re ucca 56. 2j 15-18
Tanyást keresek Szentlászló 14 szám 
alá, vagy ezen tanya bérbe kiadó május 
i-re; értekezni Bálint ucca 3i. 21I7-22

Finom zsebkések,
denféle köszörülés 
ban elvállal Mihái 
séri patikával szel 
Többféle ingóság, 
napé és más egy 
kovácsnál, nagytól

toérn
'ÍU
»rtember.
ijlista és a 

rendeznek.t

a kezét és i

Arcbőre üde és bá|
kiséri patikában »I 

»Szent Anna« sz

i fantázia.
ivei uj laká; 
eglá lógatják 
Ismerősöket, 
született, 
t mondja Fe 

|ma, kár volt 
k, most mi

Biliét János Nagynyomás 43-a számú 
tanyájára, Budapesti malom mellett, 
négy szántóföldjére szántót keres.

1982-18
Papp Lajos tanyást keres fertői ta­
nyájára, értekezni lehet Széchenyi u.
15 szám alatt.  2070-29
Egy jó fiú tanulónak felvétetik Bartus 
Lajos kovácsmesternél, Nagynyomás 
8D-a, kunszentmártoni ut. 2092-29
Tanulőlányokat felveszek Nagyörvény 
ucca 42 szám. 2077-29

Kukoricaszár van
alatt Földvári N. 
tehet ugyanott. 
Három igaz szó:
Gránicz cipőben já| 
ban kapható Nyír
Egy szép világosi 
hálószobabutor ela| 
8 szám alatt.

-o—
[yalás.

[1, hogy nyit 
fnyt.

elnök ur. t
1

Bérszántást vállakj
csobban és legjob 
Lajos, Szilfa ucca

■o— 

tlember
tajnálom, kec 
[lasra magát

fvök egy hét

Főzni tudó mindenes leányt felveszek 
báró Harucker ucca 2i. 2090-29

A folytonos drágulj
tkból ol

Cipészsegédeket felveszek vegyesmun­
kára Babós ucca 8._____ 2089-29
Ügyes, megbízható kerékpárral rendel­
kező fiú a Göbölyös szikvizgyárbau 
azonnal felvétetik. 2i0i-29

ron lévő árul 
pirárut, trószereketj 
nár papirkereskedű

Liszli fűszeres jó 
hires. VasutáUomád

zárnya.
bd, fiam, ha 
íplár lennél, 
kom, ezredes 
lak képzelen

Több kocsi trágyái 
ucca 3i szám alat]

JÓSZÁGOK

Keresztes N. Sándor tudatja a közön­
séggel, hogy az engedélyezett ióberélést 
folytatta Béládi ucca 1 számú házánál.

2O55-29
Egy bőtejü hasas tehén eladó Nagytő­
ke 3 szám, Vigáknál. 2054-29
Almásderes, 6 éves paripaló eladó, —

Egy kis Singer va 
kezni lehet ürgesor|
Különféle bútorok 
tekezni lehet Klat 
alatt.

jyerekek. 
|eded a kis 
lg pocsolyáb 
íeg fog hül 
, mert mái

Wesselényi ucca 1 ■elem. 
' rdó és "és jégs ,y mar nem 

tagadnak v
E5K€

esetlcg_megf elelő kancalóért el is cserél­
hető. Tóth József ucca 60. 2051 -29

Mikecz Sándor Szeder Imre ucca 5 sz. 
két herével bevetett háziföldje egy ka­
szálásra kiadó. 1786-25
Eladó Felsöréten 52 számú földből 11, 
Alsóréten ligettel szemben 5 hold gyü­
mölcsös tanyával, mindkettő Kurca- 
szélen; értekezni Rákóczi Ferenc ucca
54 szám._________________ 1690-25
Kistőkén eladó 5 hold föld, fele here, 
kövesül mellett; értekezni lehet Alsó­
rét 2i3 alatt Bugya Jánosnál. 1758-25 
Szentlászlóban egy háziföld herének el­
ső kaszálása kiadó. Hereszéna eladó; 
értekezni lehet Kovács Ferenc szíjgyár­
tónál, Sarló ucca 24. 1761-25
Nyomáson 2 háziföld heretermése évi 
használatra kiadó, nagyon szép aranka­
mentes heremag eladó Pintér ucca iO 
szám. 1741-25
Szentlászló!, kistőkei, alsóréti földek 
eladók; értekezni Hajdú Jánossal, kun­
szentmártoni ut mellett 6-os kilóraéten-

Slző iránt._______ ________1745-25
erekhSton 7 kát. hold föld eladój ér: 

tekezm lehet a Magyar Általános Taka­
rékpénztár ügyészi irodájában. i630-i8

Kiadó lakás családtaian házaspárnak 
gondozásért; értekezni Kéreg ucca 48 
szám alatt. 2112-18
Felsőpárti rét. templommal szembenbármily üzletnek alkalmas ház augusz­
tus i-re kiadó; értekezni Jókai ucca
56 szám.________ ______1944-25
Uccai kiÜönlakás mellékhelyiségekkel 
kiadó Alkotmány ucca 4O alatt; érte­
kezni ugyanott vasárnaponként délig.

1975-18
Kiss Gusztávné padkás háza kiadó vagy 
életjáradékkal eladó; érdeklődni lehet 
Apponyi-tér 15 alatti vendéglőben. ,

2034-29
Két ur részére lakást és teljes ellátást 
igen olcsón adok, jó házikoszt kihor­
dásra is kapható Szegfű ucca 12 sz.

12064-29
Két, vagy három szoba konyhás

;reseklakást keresek május 1 -re, lehetőleg 
udvar és kerthasználattal. Cim a ki­
adóban. 2067-18
Kiadó Pacsirta ucca 8 számú háznak! 
felerésze május 1 -tői október i-ig. —1 
Értekezni ugyanott az alsólakásban.

2107-18

Libanevelők figyelmébe! Hékédi lege­
lőn a szájbér darabonként 20 fillér. Be­
fizetés Nagyhegy 241 szám.___1979-18
Libát-legelőre, gondozásra bármily 
mennyiségben vállalok Nagyhegy 241 
szám; ugyanott savanyukáposzta és ha­
sáb kapható. _ 2062-29
120—130 kg körüli hízott disznó eladó. 
Egy öreg magános ember kapásnak 
felvétetik Jókai ucca 78. 2O74-22
Egy darab 7 hónapos hizó, 130 kilós, 
eladó; értekezni Tés 3 szám. 2100-29

boroshorc
eladó._____________
250 kbem-ig ujabtBnekem ac*ta 
motorkerékpárt kei* . , ■ ,
Ajánlatokat dr Sza»1 íelentl* ^ 
vásárhely, Csik uccP1 tuc*sz ‘ozn

Engedélyezett bikával fedeztet Czakó 
Lajos Kistőke 23 szám alatt. 2099-29 
Kiscsikő és mindenféle nyersbőrt leg­
magasabb áron vásárol, résziből is bár­
mire kikészít Cserna tímár, Szeder Im­
re ucca iO. 2095-29

KÜLÖNFÉLE

Használt té^Ia, kb. 5000 darab, eladó;
értekezni le 
szám alatt.

Ferenc ucca 63
1854-25

Személy-, teherautó-karosszériákat, ru­
ganyos és igáskocsikat, javításokat ju­
tányosán készítek, készmunka raktáron 
Balogh kocsigyártónál, Bálint ucca 2i.

1849-25

Drapp női tavaszit 
alig használt, elad<] 
17 szám alatt.

I példány. 
|nek rám a 

sohasem c

Tratik, ital és füsz| 
Bori Lászlónál Kt 
fAisóréti-ujtelep) vd
Nagyobb utazás vaj 
más uj hajókoffer 
Fidorin dézsával 
Szürszabó ucca i3.|

tulaidonitje 
ry nőtlen vi

Irata vicc.
I csenget az 
;an, ezt a 

I kell vinni

Ócska nád van elac 
szám alatt.
Használt férfikeréki 
Jévő női kerékpárt 
Tóth József ucca 4^

Itóságos un 
I egy gomb 
It pedig egg

Varrógép, karikai 
cséplő, 5 HP petr 
bori tuvó eladó Del

kérdés:
kedves gn 

ijhez olvan <

Harisnyakötődémet
N agyörvény ucca 81 
vabnra is szives páti 
Györgyné. 
Egy jókarban lévő 1 
adó Kinizsi ucca 1 
ucca végiben.

állapitja i 
íves grófní
|o— 
lit.
51 jen semn 

én is ebi 
szenvedten

rolna szive 
rolt az on

y
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Ferenc rőlfl
visszaérke 

vői szíves pil

réfák
rágott.

a ruhámat az uj-

em! Finom 
nyíró ollók 
Mihály Kái 

yal szembeni 
ékszert és S2| 
szerezheti B ff1' 

m !1 io

van rája írva, hogy

1 a tojásokra is ki 
Is tojás«, aztán még 1
i

cca 8 szám
Sésnél.
plom, hogy itt mily 
vesz kárba.

e> állomás
adó; értekezi

ítelre kerese 
aői és tiz év 
>árt. Szilta 
zsebkések,

2 köszörülésí 
[vállal Mihál 
atikával szefl 
éle ingóság, 
és más egye 
mái, nagytői

re üde és báj
patikában »1 
m.t Anna* sa 
icaszár van 
7 öld vári N. 
ugyanott.
1 igaz szó:
;z cipőben jáj 
apható Nyir
szép világosi 
obabutor ela| 
1 alatt.
ntást váUak 
m és legjot 

Szilfa ucca
tonos drágulj 
vő árukból ol 
t, irószereketj 
apirkereskedé

fűszeres jó 
Vasutállomá^
kocsi trágya! 
3i szám a lat]

ttaérnök ?
m, tejnagykereskedő.

»rtember.
allista és a felesége 
t rendeznek. Egy- 
lerülten abbahagyja 
a kezét és igy szól:

Mese a szívről
Volt egyszer egy leány, 
üveg volt a szive, 
melynek kristály pírban 
tündökölt a szine.
Volt egy büszke férfi, 
annak kő szive volt, 
Hazugság fekete, 
sziliéibe burkolt.
Egyszer a két szív találkozott, 
egymáshoz ért...
Es jaj, az üveg szív — 
darabokra tört.

Szegedi Imre.

íi fantázia.
íivel uj lakásba köl- 
icglátogatják a régi 
Ismerősöket, akiknek 

Iszületett.
It mondja Ferike:
Ima, kár volt nekünk 
ük, most mi kaptuk

-o—
[yalás. <

[1, hogy nyitotta fel 
:nyt.

elnök ur. Üzleti ti-
>

•o—

tlember
jainálom, kedves ha­
llásra magát nagyon

fcvök egy hét múlva,'

zárnya.
bd, fiam, ha nem in- 
Iplár lennél, 
lom, ezredes ur, — 
lak képzelem maga
I *
l-o—

»yerekek.
ds Singer vaMeded a kis pajtáso- 
lehet ürgesorBg pocsolyában állni.
------------------ —-eg fog hűlni r

mert már tegnap

n gőzmalmot kirabolják
A jegyző előtt papírlap feküdt, a 

papírra nevek voltak írva. Nyolcán vol­
tunk az irodában, álltunk az asztal előtt *" 
sorban, három nő és öt férfi. A három 
nő tanítónő volt, az öt férfi közül is 
kettő tanító. Papirost, ceruzát tartot­
tunk a kezünkben és jegyeztük, amit a 
jegyző diktált. Az asztalon lámpa égett, 
december első hetében voltunk, dél­
után lélöt lehetett. A kályhában ki­
alvóban volt a tűz, szembe velünk a 
falon zöld plakát nézett ránk: »Baleset 
ellen védekezz.«

A jegyző összehajtotta a papirost 
s ránk emelte tekintetét:

Megkapják a beosztásukat. — 
Tudják, miről van szó. Van valakinek, 
valami kérdeznivalója?

Nem kaphatnék valami kultu­
ráltabb vidéket? — s mutattam jelen­
tőségteljesen a cédulát, melyen ez állt: 
Gödörhelyi müut, Iskola ucca, Régite­
mető ucca, Cigánysor.

A jegyző rámdörrent:
— Mit gondol fiam, majd a kis- 

- asszonyokat küldjük ki a Cigánysorra 
népet számlálni. Ha nem tetszik, majd 
vállalja más. Pénzért az Északi sarkot 
megnépszámlálják.

Jól ismertem ezt a vidéket, ahová 
a beosztásom szólott. — Negyven-ötven 
házból álló negyed, amelyben egyetlen 
valamirevaló épület a gőzmalom a Gö- 
dörhelyi müut oldalán. A malom tulaj­
donképpen az uradalomé, abból él, an­
nak a kedvéért áll fenn, egyébként nem 
sok értelme üzemben tartani az aszá­
lyos jüoretárvidék közepén. Egyemele

fél2 bútorok 
i lehet Kla

lén
ion$

ucca i ■elem.
és jégsfcy már nem szeretsz.

^agadnak vetted a 
nekem adtad a na-

^t jelenti drágám, — 
tudsz főzni.

I példány.
|nek rám a hölgyek, 

sohasem csalt meg 
/

tulajdonítja ezt? 
ry nőtlen vagyok.

Irata vicc.
I csenget az inasnak: 
;an, ezt a mellényt 

I kell vinni a szabó-

Itóságos uram?I egy gombbal kévé­
it pedig eggyel több.

kérdés:
kedves grófnő: So- 

ijhez olyan emberhez,

állapítja meg ezt a 
Elves grófnő?
Io— 
leit.
Síjén semmit, 

én is ebben

bem-ig úja bt 
kerékpárt kér 
ltokat dr Szg 
íely, Csik ucc

1 női tavaszit 
használt, elad<| 
im alatt.

ital és füszj 
Lászlónál Kt 
éti-ujtelep) vd
)bb utazás vaj 
íj hajókoffer 
n dézsával 
abó ucca i3.|
nád van elac 

alatt.
ált férfikerékil 
íői kerékpárt 
József ucca 4^
gép, karikabal 
, 5 HP petrl 
uvó eladó Del

nyakötődémet I
örvény ucca 8 j 
a is szives párti 
?yné. "
ókarban lévő íj 
Cimzsi ucca 1 
végiben.

1 rengeteg 
ró, betöredezett, lisztportól, pókhálótól 
homályos ablakkal. ‘ r,

Először akkor volt alkalmam be­
lülről szemügyre venni, amikor az öreg 
embert Írtam össze, aki őrizte. Első

Káciensem volt és egyetlen élő a nagy 
odály malomban, tekintve, hogy az 
egereket nem kellett kérdőre vennem. 

A malomajtó tárva-nyitva volt, cifra, 
kovácsolt kulcs volt a zárba dugva, az 
öreg tett-vett odabent, különben abban 
a házacskában lakott, mely az udvar 
sarkában állt. Ódon, kopott berende­
zésű malom volt, az volt az érzésem, 
fából van minden porcikáia. Arra 
számítottam, hogy molnárok seregét 
fogom itt találni, de az öreg felvilágosí­
tott, hogy a molnárok ilyenkor otthon 
vannak s csak akkor jönnek be, ha 
van munka. Az is meglepett, hogy 
majdnem teljesen üres volt a malom. 
A balsarokban asztal állott, arra terí­
tettem ki az Írásokat, középen terme -, 
tes öregmázsa terpeszkedett, a falhoz 
zsákoló targoncák támaszkodtak és 
mindent, a padlót, a mázsát, kereke­
ket, hajtószíjakat, gerendákat s az eme­
letre vezető lépcsőt ujjnyi vastagon lep­
te be a lisztpor, amellyel hat hét előtt 
tömény volt a levegő s amely azóta 

j leülepedett a malom berendezésére. — 
a mint a dér. Ahogy az öreg járt-kelt kö- 
J Kilőttem, kormos lábnyomai mindenütt 

meglátszottak a padló hamvas lapján.
' De egy zsákot sem láttam az egész 
j malomban, egy szakajtó korpát, egy 
Télmarék ocsut, amely megerősítette 
volna, hogy malomban vagyok.

. , Haladtam az Iskola uccán házról- 
házra, gélektől-lélekig, a Régitemető,

ucca irányában >efelé. Az volt a ter­
vem, hogy a Cigánysoron keresztül a 
Gödörhelyi műútra térek s Karácsony­
ra, ha Isten segít, a legutolsó cigány- 
gyereket is a Stasztikai Hivatal figyel­
mébe ajánlom. Munkámmal lassan ha­
ladhattam. Többféle akadály mutatko­
zott. Igaz, hogy korán sötétedett, öt 
órakor már leszállt az éjszaka s mert 
errefelé ismeretlen az esti lámpagyuj- 
tás, alkonyattal vége volt a napnak.
A nyirkos meleg időt, a második hétre 
erős, száraz hideg váltotta fel. Az uta­
kon mindenütt vaskeményre fagyott a 
föld, a hideg havat hozott s egy reggel­
re úgy behordta a falut, hogy a nagy 
fehérségben alig találtam meg a Gö­
dörhelyi müut cementhidját.

Ünnep előtt való héten, egy pén­
tekre virradóra történt, hogy ismeret­
len tettesek kirabolták a gőzmalmot a 
Gödörhelyi müut oldalán. A betörés 
híre rövid idő alatt szétfutott a faluban. 1 
Mire odaértem, nagy tömeg állott a l 
malom előtt s bent az udvaron. A ké­
mény tövében csendőrök faggattak 
egy sereg kékrefagyott, riadt cigányt. 
Az öreg molnár, a malom őre, állt a 
tömeg közepén s éppen azt magyarázta, 
hogyan találta reggelre kiásva a ma­
lom oldalát. A tettesek az egyik föld­
szinti ablakot feszitővassal mindenestől 
kivették az omladozó falból, igy ha­
toltak be a malomba s ugyancsak ott 
távoztak el, dolguk végeztével.

— Ugyan mit lophattak el ebből 
az üres hodályból? — első gondola­
tom ez volt, mig közeledtem feléje a 
süni, 1 isztként szitáló hó függönyében 
s eszembe jutott a sivár kép, amit né­
hány héttel ezelőtt, utolsó látogatá­
somkor láttam. A csendőrök maguk 
sem értették a dolgot. Mert amint meg­
állapították, a betörők semmit sem vit­
tek el. egv szeg sem hiányzott a ma­
lomból. Mikor az öreg első ijedtségé­
ben lellármármázta a szomszédokat s 
csendőrökért szaladt, a malombalépők 
egységesen azt a megállapitást tették, 
hogy a malmot valaki alaposan — 
felseperte. Az első, amit észleltek, ia 
szokatlan tisztaság volt. Megállapitást 
nyert, hogy a betörők többen voltak. 
Lisztet, vagy gabonát szimatoltak, de 
csalódtak, mert a malomban egy ma­
rék liszt sem volt, az uraság hat héttel 
azelőtt mindent mcgőrletctt és elhor- 
datott. A betörők azonban nagy szük­
ségben lehettek s hogy üres kézzel ne 
távozzanak, összesöpörték a berende­
zésre rárakodott lisztport, lehetett vagy 
tiz kiló s azt vitték el. A malmot tisztá­
ra felseperték, megérdemelték a fél - 
zsáknyi szemetes, olajos lisztport, amit 
zsákmányoltak. Nagyon ügyesen dol­
goztak, nyomot sem hagytak maguk 
után, a hó egész éjjel esett s igy azt 
sem lehetett pontosan megállapítani, 
hányán voltak, merről jöttek és merre 
távoztak. Egy lábnyom, egy áruló jel 

. nem maradt utánuk. Máshoz nem nyúl­
tak, a malomban a legnagyobb rend­
ben hagytak mindent. Az öreg molnár 
azt állitotta, hogy éjfél után 1 és 2 óra 
közt történhetett a dolog, mert 'bal- 
fülére rosszul hall, ha ráfekszik a jobb 
fülére, a tetőt ellophatják tőle a teje 
fölül. S arra határozottan emlékszik, 
hogy éjfél után fordult a jobboldalára.

A cigányok egymás egészségére es- 
küdöztek, tagadták, nem vállalták a 
dolgot. A csendőröknek nehéz dolguk 
volt. Azt tudták, hogy környékbeli le­
het a tettes, a helyzettel ismerős, aki 
így akart magának kenyeret teremteni. 
Nagy szükségben lehetett mindeneset­
re. De ezen a nyomon nem lehetett 
elindulni, mert ki nem volt nagy szük­
ségben ebben a pillanatban a faluban.

zenvedtem és kilá

olna szives meg­
olt az orvosa.

Minden házban nagy volt az tins ég, 
jött az ünnep s bizony mindenkinek 
eszébe jutott, honnan teremtsen össze 
egy kis kenyérnekvalót az ünnepre. 
Persze, ilyen utolsó cselekedetre nem 
mindenki volt kapható.

Napokig folytak a kihallgatások 
az örsön, fél falut gyanúba vették, ■— 
hiába. Már úgy látszott, holtpontra ju-i 
tott a nyomozás, mikor közvetlenül ka­
rácsony előtt fordulat állott be az ügy­
ben. A véletlen csendőrkézre juttatta 
a tetteseket. Amint sejtették, egy kol­
dusszegény család volt az elkövetője a 
rablásnak. Apa a két fiával követte 
el. Az eredményt a csendőrség ez eset­
ben valóban a szimatának köszönhette.

Úgy történt, hogy a másfél hete 
tartó havazás egyszerre megszűnt, —< 
gyenge fagy jött s mintha a közeledő 
ünnep jelei mutatkoztak volna, olyan 
tiszták, csillagosak, csendesek voltak 
az éjszakák. A sötétség lila-kék színein 
leheletnyi szél járt. A csendőrök éltek 
a gyanúperrel s hosszabb sétákat tet­
tek a hósubás házak között. (Számi - 
tottak rá, hogy az illetők nem tudják 
megállani s elárulják magukat. Éppen 
ezért ébren vigyáztak. S jól számítot­
tak. Nem csináltak mást, az útkeresz­
teződéseknél megálltak s vártak. Az 
ünnep előtt való estén, tiz óra tájban, 
édes kenyérszag ütötte meg az orru­
kat. A frissen sült kenyérnek ''édes, 
meleg illata lengedezett a havas világ 
fölött. A többi már gyermekjáték volt. 
Elindultak az orruk után, amerről az 
illat szált s ahol legerősebb volt, egy 
földbesülyesztett ház előtt megálltak, 
bementek s épp jókor jöttek, ők szed­
ték ki a kenyereket a kemencéből szép 
pirosra sülten.

A tetteseket, miután mindent be­
vallottak, letartóztatták, bevitték őket 
az őrsre, de másnapra szabadon is en­
gedték. Az uraság, tekintettel az oko­
zott csekély kárra s az elkövetők nagy 
nyomorára, közbenjárt a hatóságok­
nál s kieszközölte, hogy semmi lbán- 
tódásuk ne essék.

A közvélemény napirendre tért az 
eset felett. Ekkorra a népszámlálás is 
véget ért s a fenyőgallyas hálaadáson 
műid a népszámlálók, mind a 'meg­
számlált nép megjelent.

Mert nehéz az élet s 'hálát kell 
adni, hogy élünk.

Marsovszky Mihály.

Az asszony
(Az Alföldi Újság vasárnapi kisregénye) 

(Harmadik közlemény).
A nap már lemenőben van. — 

Fényes tányérját eltakarja a Donibrá- 
dyék gyümölcsös kertje, de aranyos 
sugarai még ott lebegnek a szemközti' 
házsor födelein s lángpirosra festi az 
ablakokat, mintha tűz égne mindenütt. 
Ebben a piros világításban a [leány 
arca is ragyogóbbnak, üdébbnek lát­
szik. Olyan mint a nyíló rózsák kö­
rülötte a kis kertben.

A fiatalember meglepetve, bámul­
va néz rá egy darabig s szinte elfelejt 
beszélni. Még a lélekzete is elszorul. 
Dadog valamit, de ha megkérdeznék, 
egy árva szót sem tudna abból elmon­
dani, amit együtt beszéltek. Talán az 
estéről, vagy a holnapután! búcsúról, 
vagy Isten tudja miről. Aztán a leány 
előhozta, hogy hallották-e már? Cson­
gor Aranka férjhez megy.

A fiatalember tréfára akarja for­
dítani a dolgot, azt akarja kérdezni, 
hogy:

— Hát maga, Erzsiké?
Hanem akkor egyszerre kimond-

Páratlan kedvezmény az Alföldi Újság olvasóinak
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

István Király Szálloda (Ül., Podaasükj-i. «4
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az 
Alföldi Újság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.
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hatatlan félelem száll ja meg, hogy hát 
,ha igazán férjhez megy a leány? A szi 
•ve közepéig nyilai az a gondolat és forr 
•benne az epe, hogy valami hitvány ri- 
.pőknek szabad lesz otromba karjával 
átölelni ezt a karcsú derakat, káromko­
dó, mocskos szájjal megcsókolni e ked­
ves szűz ajkakat. Es ez az egész bar 
mathszta, bájos teremtés a tulajdona 
lesz valakinek, aki bánhatik vele dur­
ván, amint neki tetszik, vagy ölében 
hordhatja.

Nem. Inkább durván. Az a gon­
dolat, hogy szerelemben, boldogságban 
ölelkezve lássa ezt a leányt másvalaki­
vel, az még jobban elkeseríti Szurdoky 
Lencit.

De hát mit akar ő? — Pillantása 
ijedten siklik végig fekete talárján, fü­
lében kongnak a mogorva vén (pap 
szavai: minden veszedelem kútfeje a 
nő.

— Es ne vigy minket a kísérletbe.
Lelki szemei előtt megnyílik az ör­

vény. Látja, hogy már csak egy lépés 
választja el a mélységtől, ahol elvész 
becsvágyó lelkének minden föllengző 
álma, minden kilátása, minden remé­
nye... egy leány miatt.

II.
Nem tekintett vissza, csak ment 

előre, szapora léptekkel, lihegő mellel. 
A falu elmaradt háta mögött, letarolt 
búzaföldek következtek két oldalt, 
prücskök csiripeltek, hosszúlábú kabó­
cák szögdeltek a rövidre vágott szalma- 
szárak közt. Az ut szélén keskeny árok

Egy 16 fotográfia a legszebb emlék I
Fényképeztesse le magát

Fridiiéit műtermében
Kossuth uccu« Cörd9*udvar.

A lámpa
i.

húzódott végig. Békák kuruttvoltak
benne. Elnyomorodott, bütykös fűzfák 
lézengtek itt-ott az árok széléin ritkás, 
porlepte szürke leveleikkel. Lgv-egy 
nyikorgó ökrös-szekér haladt hazafele. 
A szőlőből kapások jöttek, fáradtan, 
férfiak, asszonyok, gyerekek. Mintha 
mindegyiken rajta lett volna az elet 
sivár térbe, az esti szürkületben vala- 
mennyi oly fonnyadtnak, oly elorege- 
dettnek látszott, olyan nehezen emelte 
testét. Két, vagy három asszony gyer­
meket cipelt a hátán, rongyos kendőbe 
kötve. :

Bizonyosan ezek is nevetgéltek, 
daloltak, csókolóztak talán még csak 
nemrég — gondolta a fiatal kis pajt s 
a vőlegényeik azt hitték, hogy egy-egy 
Tündér Ilonát tartanak a karjaik kö­
zött. Hanem aztán? Aztán:

Haza gondolt a két fiatal asszony­
ra, akik pótlekednek szegény Gabival, 
meg Ferivel, mert ez kéne. meg az 
kéne és semmi sincs a kedvükre. Mert 
a falakról omladozhat a vakolat, a ház­
tető becsuroghat, a birkát, a gulyát el­
adják, a földet megehetik holdanként, 
minden évben egy darabot, hanem a 
cifrálkodásra, az úri módra telni kell 
akárhonnan.

Aztán megfordulnak a fiatal kis 
pap szemei előtt az elpusztult úri csalá­
dok, amint tovább vándorolnak rozzant 
paraszt szekéren, aztán a férfi lot-fut, 
az asszony várja a szerencsét, sorra 
próbálja a boltokat, hol adnának meg 
hitelbe. Aztán következnek a sikkasz­
tások, az öngyilkosságok. Aki hátra 
marad gondoskodik magáról. Ha fi­
atal, szép, könnyen akad pártfogója.

(Folytatjuk.)

Másfél esztendig egyfolytában volt 
künn a fronton Küllő János, a népföl­
kelő. Akkor valami muszka golyóbis 
tévedt a mellébe, de azt hamarosan be­
tapasztották az ispotályban egy bronz 
metáliával, haza se eresztették s két hó- 
nap múlva Janos megint csak szembe 
került az ellenséggel. Melyikkel? Talán 
maga se tudta. Az ilyen szegény béres­
ember nem igen ismer muszkát, taliánt, 
rácot, oláhot, franciát, az angolnak a 
nevét se tudja kimondani. János nem 
válogat. Mindössze is azt tartja számon, 
hogy az ellenséget ütni kell. A többi 
mellékes. 1

Újabb kilenc hónap telt el, hát 
összesen majdhogynem harmadtól esz­
tendő, mire Küllő János két heti sza­
badságot kapott, hogy a feleségét, a 
két ajirő cselédjét, a peszétyi tanyát 
viszontláthassa. Harminchat órát uta­
zott, vonatról vonatra szállva, mig a 
csompolvavölgyi csöndes vicinálisra fel­
kapaszkodhatott. Másfél nap, két éj­
szaka nem aludt, hát ahogy a kalauz 
helyet szorított neki az első osztályú 
kocsi folyosóján, Küllő János persze, 
nvomhan elaludt.

Már a hajnali szürkület kezdett 
derengem. A ködön cs a zimankón át, 
ami a téli tájékot szorongatta, halová- 
nyan reszketett át egv-egy eltévedt 
csillag. Egyébként sötétség borult a 
világra. A falusi mécseseket régen el- 

háborus nvomoruság kímé­
letlen keze. A nótárót, táncról meg ne 
is beszéljünk.

A karagvosí állomásnál a vonat 
lomha csörömpöléssel döcögött előre, 
mintha tétováznék, megálljon^, ne-e. 
A kalauz megrázta az alvó ember vál­
lát

- Hé, koma! Mindjárt a peszétyi 
tanyához érünk. Egy megálló az egész 
mindössze is.

János a két öklével megdörzsölte 
a szemét. Aztán nagvot nyújtózott, tél­
álomba. Majd kinyitotta a pislogó sze­
mét és bambán nézett a málhájára, a 
kalauzra és ki az ablakon is. A feje

— Karagyos! Egy perc!
Eles sijiolás hangzott hamarosan és 

a vonat újra megmozdult. Zörögve, rán­
gatózva dohogott, mintha valami nagy 
jiöicteg vasbarom haragudnék. Es 
János cihclődm kezdett. Egy szempil­
lantással számonvette, hogy cókmőkja 
rendben van. Még a panganétját keres­
te a szögön. Az is ott volt. S rajta

Es az ajtót erőszak* ;a 
kitolták föl. Es Jár 
A kalauz rontott be 
redve rontott az em >e 

— Tudtam! — iti 
Kell neked kalauzlái ip 

Tarkón ütötte J m 
a kezéből kirántotta a 
meg se mukkant. ,z 
elvette a szavát, a h; íg

fügrgött a kalauz égő lámpása, ami
, i-___ tK «„„-n-folyosón végigvilágitott. Es Jánosnak 

újra csak az istállón járt az esze. Most, 
éppen négy-öt óra lehet. Az istálló sö­
tét és az"asszony ott ül a sötétben és 
fej. Bizonyosan annak is csak az mo­
toszkál a fejében, hogy sötét van. Es 
az ura ki tudja merre. Tán olykor a 
könnye is kicsordul. János megint csak 
a l ámpára pislantott. A szemét húzta 
a fénve és oda ringatta a sötét, meleg 
istállóba. Előkotorászta a százrét ösz- 
szehajlógatott levelet, amin mar töbo 
volt a tenyerének a foltja, mint maga 
a kusza betű. Es csak olvasta. Nem 
ott, ahol a Julis azt írja, hogy az őszi 
alig kelt ki. Hogy zsír, liszt, árpa, ku

Majd adok
betyár! — kiabált a k 

Es gallérjánál
vnf lnrlit'nfF rnil

konca már nincs. Mivel hizlaljuk tei 
a gömbölyödő malacot. Ezeken a bus

még aludt.

Kávékeverékek
A leelebb nemesebben 

legolcsóbb erben

ya r mail
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Peszétyi tanya — motyogta. — 
Es elmosolyodott. Ä név eszébe jutta­
tott mindent, amit az álom kivert az 
értelméből. — Peszétvi tanya. A fele­
ségem, a gyerekek. Epji a tejés ideie. 
Es miiven sötét van.

A kalauz jóizüt nevetett.
— Na, éhes disznó makkal álmo­

dik. Az asszony, persze. Volt kend a 
csatába?

— Hát már hogyne lettem volna!
— Aztán ott is azon járt az esze? 

Tíogv sötét van, mikor az asszony tej? 
Hat nem mindegy az a Riskának?

János tétovázott.
— Az nem mindegy. Mikor az em­

ber hetekig se eszik, se alszik. Aztán 
gyün az ellenség. A kabátod odafagy 
a kiihöz. Oszt stívit, nyafog, bug, or­
dít, bömböl a világ. Itt is elbukik, ott 
is mellőled az ember. Az embernek re­
pül keze, lába. a hogy szétszaggat ja a 
nyavalya slajiner. Köröskörül tűz, meg 
füst. Es az asszony levele tele van vele, 
hogy sötét az istálló. Mert se gyertya, 
se mécses, se petróleum. Na, kutyj 
világ van a világon.

A vonat már alig mozog. S a ka­
lauz tölszakitotta az ajtót. Leugrott és 
nagyot kiáltott a vonat hosszába:

műölvösnél
ajándék dísztárgyak
szemüvegek, ötvösgyürük 1 P. 20 *>*to

udvarban a Mosl
___tői.

mellett. >

sorokon csak átsiklott. Ellenben 
kereste, a reggeli fejest.

.— ... hogv olvan sötét van az 
istállóba, reggel." Aztán hozzon kend 
valamit, János, onnan a csatából. Azt 
hallom, sok ott a galáris. Mer az jóesik 
az asszonynak...

Es János pironkodva gondolt rá, 
hogy semmit, de semmit se hozott a 
csatából. Hacsak épp magamagát A 
lámpa azonban ott csüngött a feje fö 
lőtt és sugarait vígan táncoltatta körös­
körül. János föl-fölpiilantott rája, majd 
a peszétyi havas kis tanya felé pislo 
gott, ami a csupasz fák között halgatag 
meglapult.

A vonat akkor nagyot rándult. — 
Arra még emlékezett János, hogy az 
ilyen rándulásra megállás következik, 
noha az csak a harmadik rándulás 
után érvényes, ahogy a Csompolyavöl- 
gyön tartják. János fölállt és fülelt. 
Egyetlen emberi hangot sem hallott. 
Mindenki aludt. Es a vonat megállt. 
Sehol semmi nesz. János hirtelen le­
kapta a lámpást a szegről és a benne 
égő kanócot eltujta. Aztán leugrott a 
vonatról és szaporán nekivágott a pe 
szétvi tanyának. Egyenest, toronyiránt. 
A köpönyege alatt szorongatva a sö 
tét Lámpát.

II.
Julis fejt. Es János belépett az is 

tállóba az égő lámpával. Az istálló 
fémbe borult. A tehén arrafelé for­
dította a fejét, éjipen, mint Julis, aki 
csak úgy bámult az urára, meg a lám 
pára. mintha valami csoda jelent volna 
meg előtte, amiről álmodott. De a 
hangos örömujjongást elfojtotta, mert 
a fejősnél tilos a hangos szó.

— Na, — szólt János és megállóit 
a betett ajtó előtt, — nem vagy sötet- 
be, Julis. v 1

Julis csak rángatta a Riska tőgyit.
— I.opta kend.
János a füle tövéig elpirult, hogy 

ez az asszony mindent kitalál! — De 
tudta, hogy az árnyékban a lélek se 
látszik, az arc se. Némi biztonságot 
érzett. Mindamellett a beszédje meg- 
megszakadozott. A lelkiismeret, ami 
nincs rendben, ilyen tétova.

— Mingyá ezt mondod. — Pedig 
neked hoztam. A háború az olysn, 
aki mihez hozzáfér...

— Az ellenségnél.
— Még a bőrt is leszedték a va- 

sutba. Az ablaktakarót is. Hát egy lám­
pás! Mi az! Erdélybül egész csordákat 
hajtottak el. Na.

Néztek egymásra. Néha mosolyog­
tak. De az asszony fejt. Es János tar­
totta a lámpást, odakünn azonban ke- 

J.mény léptéktől döngölt meg a föld.

nagyot lódított rajta 1 
— Előre! Mars P 

ragyosi csendőrség!
Maga előtt lökc >s 

mint a tetten ért to a 
mukkant. Csak odor ;ö 
A fejét megadóan el 
Julis megtörölte a sí ji 
Es csöndesen fejt te á 
lóban. Azon töpren el 
modta az egészet, P v 
három percig tartott fy 
megjelenése, valaho r 
idegennevü határbar 
riumban megírták.

II
Mihály, a kara y 

türelmetlenül gyűrte a 
egyik kezéből a m; il 
becseit. Es Julis csat i: 
öklében lassan mozi il 
A karagyosi kende £ 
azonban megszólalt, a 
lent. Az alkony mái 
mája az ablakra bon! 
Julis könnyező szeme c 
láthatatlan és megíi g 
Mihály megmozdult, n 

— Na a karira j 
dott. — Tovább nem t 
fertály múlva itt a v n 

a postával. Aztán a t 
Az asszony kissé 

fejét és sebtibe, kuiyi 
befejezze a levelet, |e 
tollat a papirosra, irt, 

—•. . . . tessen, '3. 
ur megcsapatni, vagy 
a Jánost, azt ő el is s: 
becsülettel. De arra Jt

mégis csak gj
a gyermekeit meg 5e 
Néni is láthatta, mé't 
istenadták. Pedig é:i 
tekintetes kapitány li 
sötétségben olyan kés 
télviz idején. Hogy 
róleum, se gyertya |i 
kendergyárban m e min 
szegény ember sorsai 1 
tej köli. Mert máskjii 
lenül úgy sivalkodik..

Fehérnemüvi
és kézimunka elő 
nagyon olcsón

Kehn
Apponyi tér

I

Hasznos tai
A mitesszerek ma

sók megpróbálni napa 
az arcon, azon a helye 
szerek fészkelnek, ejn 
finom tiszta spiritusz 
jó háziszappannal mp: 
ha türülközővel, hanfei 
törülközővel erősen r 
Ezt szorgalmasan , k 
lább egy hétig cs 
fognak múlni.

Vasedények tiszti 
készült edényt úgy 
szépen, ha fahamut 
keverünk s ezzel a 
aztán gyapjuronggyt 
jük, amíg ragyogó i 

Színét vesztett Wh 
nemű kina-ezüst, alvn 
tárgyat, ha szódabikí 
péppel bekenjük s az 
vagy folyóvízben még

é ’lőve tehetünk.
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jtót erőszaké a 
töl. Es Jár is 

íz rontott be I 
Dntott az era ie 
Tudtam! — [ii 
ked kalauzlái ip 
rkón ütötte ] n< 
öl kirántotta a 

: mukkant, .z 
i szavát, a hí lg 
Majd adok ír
— kiabált a k. 
gallérjánál ca

lódított rajta I 
Előre; Mars T 
csendőrség! 

iga előtt lökc is 
tetten ért to a 
it. Csak ődön ;ö 
: megadóan el 
egtörölte a sí ji 
idesen lejt te á 
Azon töjaren el 
az egészet. A v 
percig tartott IV 
;nése, valaho r 
revü határbai i 
n megírták.

II
ihály, a kara y 
Menüi gyűrte a 
kezéből a má il 
. Es Julis csal i: 
n lassan mozi il 
agy ősi kende p 
n megszólalt, a 
vz alkony má . 
íz ablakra bői il 
önnyező szcmi "c 
.tlan és megíi g 
■ megmozdult, n 

• Na a karira j
— Tovább nem i 
múlva itt a v n

:ával. Aztán a fc 
z asszony kissé 
is sebtibe, kuty; 
zze a levelet, te 
a papirosra, irt,
-. . . . tessen, iá 
-gcsapatni, vág/ 
>st, azt ő el is s: 
lettel. De arra i 
mégis csak gyi 
rmokéit meg ie 
is láthatta, mé t 
dták. Pedig ét 
ctes kapitány il 
égben olyan kés 
idején. Hogy :>< 

n, se gyertya i 
agyárban menün 
ny ember sorsa. 1 
ili. Mert másldil 
úgy sivalkodik..

ihÉrnemöii

kézimunka elő 
jyon olcsón

Ke»»
Apponyi tér

Hasznos tm
\ mitesszerek ma
aegpróbálni napo 
con, azon a bem 
k fészkelnek, qn 
í tiszta spiritusz 
iziszappannal mbi 
írvilkozővel, hanei 
közővei erősen ,r
szorgalmasan k;l

egy hétig és i 
ík múlni. 
Vasedények tisiti 
ilt edényt úgy 
:n, ha fahamut c 
lünk s ezzel a: 
i gyapjuronggy 1 
amig ragyogó I 

Színét vesztett k|ii 
a kina-ezüst, akti 
/at, ha szódabikí 
iel bekenjük s ál 

folyóvízben meg 
tehetünk.
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ár pás?
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i lámpát. Ján< 
i z ijedtség szín 

íajigját. 1 
:ii neked lámpÉ 
kalauz.
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eg
kalauz elő

ehorgasztotta. 1
sz mét az ingujját

ább a sötét ist; 
njjett, hogy tán ; 

világosságot, ai 
Mint a szűz Mái 
messze, valai 
ahogy a kalend
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a yosi postahorc 
a zsíros kalap 
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irt. Nehér, kérp 

zd ilt az irószersza 
lei ;yár búgó kih­

alni hat órát 
leszakadt és t 

nt ílt, az asztalra 
né e is, mint vala 
;i( ghatatlan fáty 
inintha indulna 

átl — károm 1 
,-árhatok. — E 

vfcnat. Még lekéi 
büntetés, Julis, 

télrerán tóttá 
ul fafuttába, he 

erősen nyomva 
csak irt. 
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k
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m
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n
k
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en, ahol a mi 

erősen bedörzs 
us izal, reggel p 
"Isdani es nem 

m jó házi vá; 
megtörülközn 
II folytatni, 1 
a mitesszere

isqitása. A v; 
tisztíthatjuk 
olajjal kásást 

edényt beki 
ryal addig dói 
o fényes nem 
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ilUminium és ni 
aikarbónából ki 
i aztán langyos 
negmossuk, tűr
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„an, haraggal szá­
ll s halálra sápadt. 

Dühösen, elkese- 
ernek.
•iáltott. Kutya! — 

ár pás?
Jí rost az öklével és 

L 1 lámpát. János 
i z ijedtség szinte 

iá igját. 1
n neked lámpát, 
kalauz.
apva az embert, 
ki az ajtón.
Majd ellát a ka­
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1
:dfste az embert,
_ jajt. János meg se 
m ött a kalauz előtt, 
i ehorgasztotta. Es 
sz mét az ingujjába, 
to ább a sötét istál- 
njetf, hogy tán ál- 
Aj világosságot, ami 
tt, Mint a szűz Mária 
.oi messze, valami 
ni ahogy a kalendá-

II
ra -yosi postahordó, 
te a zsíros kalapját 
iá ikba. Olykor kö- 
ak irt. Nehér, kérges 
zd üt az irószerszám, 
lei ;yár búgó kürtje 

ami hat órát je- 
iái leszakadt és ho- 
ioi üt, az asztalra és 

' e is, mint valami 
;f( ^hatatlan fátyol.

mintha indulna, 
m játl — károm kő­
im várhatok. — Egy 

v mat. Még lekések 
a büntetés, Julis.... 
:is é télrerántóttá a 
:ut fafuttába, hogy

Eladó Nagy hegy 3y9 számú ház jó cse­
repes épületekkel a szőlő szélen, a mo­
torgarázs közelében; értekezni lehlet 
Szilágyi Bálinttal Nagyhegy 362 szám
alatt.__________  1984-22
Eladó Borza ucca 11 számú ház; érte­
kezni ugyanott vasárnap és hetipiackor.

_ ' ____ 1873-18
Széchenyi ucca 147 számú ház eladó.

2019-2 5
Központon Tors Kálmán ucca 25 számú 
négy padolt szobás ház eladó.

1 1774-25
Nyiri ucca 14, Nagygörgős ucca 24 szá­
nni házak és üres telek eladó, 1500
használt tégla is eladó. __ i_803-25
Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó; 
értekezni a fenti szám alatt bármikor.

1808-25

Rákóczi Ferenc ucca 30 számú jó uj ház!
és árpaszalma eladó. ______1911-2
Eladók a IL kér. Bercsényi ucca 111, 
II. Bercsényi ucca i03 és IV. kér. Pi­
pacs ucca 11 számú házak. Értekezni 
lehet az eladásokkal megbízott dr Czu- 
kermann Andor ügyvédi irodájában.

1634-18
Széchényi ucca 49 számú ház kiadó; ér­
tekezni lehet hetipiackor a déli órák­
ban. _____ _____________* 1742-2;
Központban a Bocskay ucca 20 számú 
ház — esetleg 2 részre osztva is — el­
adó; értekezni ugyanott.______ 1760-25
Jókai UccaTTg számú ház eladó sok jó 
épülettel, gazdálkodónak is alkalmas;
értekezni ugyanott.___  I754~25_
Sürgősen eladó, vagy földért elcseré­
lendő Bálint ucca 8 számú ház, értekez­
ni lehet ugyanott. 1768-25

Eladó Kéreg ucca 57 szánni ház; érte
kezm lehet ugyanott. 1809-25

: ÜZLET-ÜZLET HEL YIS ÉG

ügyes varrónőt házhoz azonnalra és ta­
nyást Kajánra keresek. Rákóczi Ferenc
ucca 80 szám.  i898-i8
üzletben már alkalmazásban volt na­
gyobb fiú alkalmazást nyerhet Kossuth
ucca 20 alatti üzletben.________ 1996-18
Ügyes fiatal lakatossegéd alkalmazást 
nyer Füsti lakatosnál, Szürszabó Nagy
Imre ucca 4 szám.__________ 2004-i8
Tanyást keresek kistőkei tanyámra; ér­
tekezni Cicatricis ucca 42 szám alatt.

2O18-25
Tanulót felveszek, épület és bútor mun­
kát olcsón vállalok Kovács Sándor asz­
talos Bálint ucca 27. 2016-25

erősen nyomva a 
csak irt. ■

ikintetes .kapitány 
akár kurtavasra 

szenvedi miattam, 
két hétre, instá- 

y ijjön haza. Hogy 
1 » csókolhatta, — 

lé t még aludtak az 
vagyok az oka, 

r, hogy a hajnali 
k< icrves a fejes, igy 
/ e mécses, se pet- 
1 itthon. Pedig a 
■n yi van. Ilyen a 
;a. Es a gyerekeknek 
ik lön ben is szünet­
ük .. az apja utáni­

ul

a U
is

leírást
efcnyomást 

i r| elvállal

iJanka
tér 1 szám alatt.

ti dnivaSók
maradékai ellen tes-

Einta lefekvés előtt 
en, ahol a mitcsz- 
e 'ősén bedörzsölni, 

usizal, reggel pedig 
m isdani es nem pu­
liim jó házi vászon- 
n megtörülközni. —- 
kill folytatni, lega- 

;s a mitesszerek el

tisztíthatjuk meg 
olajjal kásasürüre

:dé

is4itása. A vasból
:y
ai edényt bekenve, 

gyjal addig dörzsöl- . 
0 j fényes nem lesz.
kina-ezüst. Minden- 

iluminium és nikkel, 
jikarbónából készült 
i aztán langyos eső- 
negmossuk, tündök-

Stammer Sándor ucca 22 szánni ház.
Alsóréten egy hold föld eladó; értekezni 
Huszár ucca 15. 1119-23
Wesselényi ucca iO számú ház eladó;
értekezni lehet ugyanott.______1814-25
Rákóczi Ferenc ucca 54 számú (ház, 
széna és árpaszalma eladó; értekezni le­
het ugyanott. ______2020-2 5
Jókai ucca 112 számú ház eladó; érte­
kezni ugyanott. ___________ 2012-25
Házat vennék részletre, esetleg adósság­
gal átvennék. MÁV tisztviselő. Cim a
kiadóban. ___ ________  2051-25
Kökény ucca 6 és Stammer Sándor u.
30 számú házak eladók; értekezni a fen­
ti szám alatt. __ _ i90i-2i
Cirőt Tisza-István ucca 16 számú ház 
eladó. Bukszus és moha kapható, érte­
kezni lehet Bálint ucca 9 szám alatt.

1932-22
Sirkadi Nagv AntaIu cca" 8^sx4i 11 u ház 
eladó. Megbízott: dr Wellisch István
ügyvéd.    1953-22
Szeder Imre ucca 4 szarni) ház három­
negyed része eladó; értekezni lehet Kis- 
görgős ucca 3i. 1989-22
Honvéd ucca iÖ3Tizámu ház és a Nagy- 
hegven 2 hold szőlő eladó; értekezni le­
het "ugyanott. _________ __ l89i-l8
Ház"," iüszerüzlettel együtt eladó, érte­
kezni lehet: Kökény ucca 5 szám alatt.

187 5-18
Eladó Kéreg ucca~49 számú ház. — 
Ugyanott rezet, ólmot, ócskavasat ve­
szek. Murányi György. 1886-25
Eladó Tors Kálmán ucca 20 számú ház, 
víz, villany bent; értekezni a helyszí­
nen.; ________________1880-25
Eladó Nagyhegy 286 számú cserepes 
ház sok épülettel, fordított földdel, 
nemesített fákkal beültetve, értekezni
lehet ugyanott._____ ________ 1878-25
Sürgősen eladó Jókai ucca 46 számú 
ház gazdálkodónak alkalmas, 3 szoba,
Artézijait, sok melléképület.___ 18.71 * * * * * "25
Szőke Sándornak Jókai ucca 34 számú 
háza eladó, Kistőke 277 alatt 3 hold 
heretöldje nyári használatra kiadó.

1872-25
Eladó Honvéd ucca 73 számú ház és 
a derekegyházi osztott földön két hold 
löld, értekezni lehet ugyanott. ^

Tóth-József ucca 19 Csató féle és Bo- 
ross ucca 1 Burián féle sarokhazak el­
adók. Kiss Árpád, vármegyeháza^

Deák Ferenc ucca 103 szánni ház elachí;
értekezni lehet ugyanott__  _i9i9-2
Nagyörvény ucca 43 számú ház, Alsó­
rét 34 szám alatt különböző vastagságú 
sziltaderekak eladók; értekezni lehet 
ugyanott. ' 7 8
Petrovics Soma ucca 25 számú hazai­

Nagyörvény ucca 3 szám alatti ház el­
ad,® 4 szobás lakás, villany, víz oent-
van, strandfürdőnek átal._____ i826-2$
Eladó Mentő ucca 4.5 számuház, gaz­
dálkodónak is alkalmas évjáradekeit, 
vagy készpénzfizetésért holtig való la 
kással. '767-35

Jőforgalmu füszerüzlet berendezéssel, 
láruval kiadó. Cím a kiadóban. 1782-25 
Bőgriármühely lakással, földdel forgal- 
galmas kövesut mellett eladó, ^ vagy 
kiadó, értekezni lehet Jámbor órásnál, 
Széchenyi ut 15 — Szeder telep.

1926-2

Egy 17—20 éves nemdohányzó embert 
tanyára mindenesnek felvesz Vecseri, 
Apponvi-tér i3, hetipiacos nap a reg­
geli órákban. ___ 2009-25
ügyes”és~szép munkájú lányok ,vagy; 
asszonyok necc-háló befűzésére jelent­
kezhetnek. Bővebbet Korsós-sor 5 sz.
alatt, ___________ 2O27-2 5
Gépírni tudó fiatalember irodába fel­
vétetik. Cím a kiadóhivatalban.

_____________.1777-25
jobb családból való fiút tanulónak vagy 
kifutónak felvesz Szűcs cukorkaüzlete, 
Erzsébet-tér. 2022-18

“LAK AS7 ELLÁTÁS s-:

Jómunkás cipészsegédek állandó mun­
kára felvétetnek Bercsényi ucca 152, 
Nagy Gábornál. 2OO7-18

Bútorozott szoba külön bejárattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. ;75-L 
Kiadó Deák Ferenc ucca 77 számú ház, 
értekezni lehet Klauzál ucca 9 sz. alatt.

_______ _______________ 1877-.L
Csinosan bútorozott uccai szoba külön- 
bcjárattal garzonnak kiadó. Kátai ucca
13 szám.  1882-18
Különbé járatú uccai bútorozott szoba 
kiadó, azonnal elfoglalható. Gépírást 
jutányos árért vállalunk. Sáfrány Mi­
hály ucca 34 szám. _______ 1883-18
SzéjTbutorozott szoba kiadó. Egy spar-
hert eladó Bercsényi ucca 18.__4888-18
KülönbéjáratTT bútorozott szoba és egy 
nagv istálló kiadó Bercsényi ucca 11.

. 1897-18
Kislakást egy személynek bérelnék, 
méhkaptárakat, varrógépet, méheket 
írógépet keresek megvételre. Eladó 
fürdőszobaberendezés Széchenyi u. 58.

1918-25
Egyszoba konyhás lakás kiadó május
1 -tői Mécs Balogh ucca i3 szám alatt.

1988-22
EgV modern""lakás-kiadó, azonnal el­
foglalható Jókai ucca 26 szám alatt.
5 mázsás hiteles^mázsa^eladó. 2029-25 
Csinosan-bútorozott udvari szoba egy 
személy részére kiadó Bercsényi ucca
34 szám alatt. _____________ 1968-18
Háromszobás fürdőszobás lakást au­
gusztusra keresek. Cim a kiadóhiva­
talban adandó le._______ 1942-2
Udvari nagy szoba beraktározásra is, 
valamint istálló jutányosán kiadó Hor­
váth Gyula ucca o.___________ r913-2
Andrássy ucca 5 szám alatt egy uccai 
bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható. 1853-25

JÓSZÁGOK

Eladó egy szép fekete fiatal magyar 
pulikutya Kristó N. István ucca 3 szám 
alatt. _____________ 198 5-22
Eladók: 7 éves javított tehén, negyed- 
léi éves hasas tehén, kétmázsán felüli 
hizó, ekekocsik Alsórét 77, Babosnál.

__ 1906-21
Engedélyezett kannal fedeztetek Nagy- 
görgős ucca 14 szám alatt. Ugyanott 
egy szoba-konyhás lakás kiadó. 1995-22 
Egy-hasas-tehén eladó; értekezni 
Frangejián sor 2 szám (Alsóréti vám- háznál^ 1998-22
Egy bőtejü hasas fejőstehén van eladó 
Deák Ferenc ucca 7 sz. alatt. 2O44-25
Egy kisfias tehén, magnakvaló bika, 
iO hónapos, 500 kilós mázsa eladó Be­
rek 49, Dancsik Jánosnál.____ I757~25
Egy kistias tehén eladó Báthori ucca
8 szám alatt. _______________ I795j^5
Egy fiatal hasas tehén és egy 8 hóna­
pos üszőborju eladó Dónát I45"a> Bo-
dór Sándornál._________________ 1833-25
ÉgyÜÍ éves jó hajtókutya, gulyásnak al­
kalmas, eladó Vekerhát 5 szám alatt, 
Mátéfíy malom mellett._______ 1842-25
Legelőre jószágot vállalok, libát telé­
ben és 18 kishold töld eladó; értekez­
ni Bugyi Andrással Kistőke i09 szám

6 1997-28
E!adó~egy kanca csikó,-é^y”fejős te­
hén, könnyű kocsi és egy loravaló szer­
szám Pipacs ucca 1 szám alatt.

1 1935-2
Két igásíó, egy igáskocsi és trágya van 
eladó Rákóczi I-erenc ucca 167 szám
alatt. 1865-18

Iskola ucca 3 számú magános ház má­
jus i-re kiadó, vagy eladó; értekezni 
Mérey Ferenc Hódmezővásárhely, Sző­
lő ucca 2-a. _________ ____ 17O5-18
Idősebb házaspárnak takarításért lakás 
van kiadó Andrássy ucca 20 számlakit

MUNKA- ALL AS

Győri Lajos féle"belsőecsen szélmalom­
ba molnárt felveszünk, értekezni lehet 
Batthyányi ucca 5 szám alatt._ 1876-18
Fejni és biciklizni is tudó mindenes ko­
csist felveszek Klauzál ucca 28. 2041*25 
Jóm*égjelenésü "varTÓgcpelni tudó Í4-- 
16 éves jócsaládból való kislány telve­
tetik a Reis Áruházban. 1987-22
Jőcsaládbói való fiút kifutónak, vagy 
tanulónak felveszek. Középiskolát vég­
zett előnyben. Szabó fűszeres, Kispiac- 
tér. 1947-22

Egy fiatal javított tehén és egy be­
tegkocsi eladó Mentő ucca 9 szám
alatt._______  1862-18
Alsórét 2i 5 alatt egy hasas és egy 
hízó van eladó; értekezni lehet Kiss
Sándornál. _________________ 1893-18
Eladó-két darab hízott sertés Borza u.
22 szám alatt. ____________ 1890-18
Egy bőtejü fejőstehén eladó Szegváron 
Kontra 3, Molnár Lászlónál, a Czirják
tanya mellett. _____________
Borjukat nyári legelőre vállalok; érte­
kezni lehet Magyartés 80 vagy V ecserll 
ucca 35, hetipiacos napokon. 2O17-25 
Nagytestű tajgalambok eladók Kisér
ucca 24-c alatt.______________2035-29
8 darab két hónapos kisjenei \hialac 
eladó Sáfrány Mihály ucca 55 szám. 
Bálint Jánosnál.  2038-25
Két tíatai bőtejü tehén eladó és ni 
hold hereföld kiadó; értekezni tehet;

I sórét 181 alatt. 1868-19
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1937. április 18, vasárnap.

Egy jó tejős tehén eladó Zrínyi ucca 32 
szám alatt. 2028-25
AkikneK hízott sertése vagy gyenge 
borjúja van eladó és Budapesten akai- 
ná értékesítem, az jelentkezhet a Gazda 
Ifjak Egyesülete helyiségében, Petőfi
ucca i. 2026-25
9 darab 5 hónapos süldő, 4OO kéve ten- 
feeriszár és 3 kocsi trágya, eladó Ver-
bőczi ucca 4 szám. ___ 2025~25
6 darab berkshirei választási malac van 
eladó Deák Ferenc ucca 60 alatt. i

187O-18

Három kocsira való törött cserép el­
hordható Rákóczi Ferenc ucca 41 szá­
mú háztól._______________ 201,4:25
Legújabb kapaekéket, régiek átalakítá­
sát ui vasak rakását jótállással végzi 
Kovalik gépészkovács. Egy hol<* here­
föld kiadó. ______u
Hölgyek, akik szép hajvágást, ondoia- 
lást akarnak, keressenek tel. Egyszobás 
lakás kiadó. Palásti István lodrósz^^^

Tiszta borecet a legegészségesebb min­
den ételhez, i liter 4^ idler Szépé fű­
szeresnél 2O07-25

különféle
Kitűnő- minőségű Sampoon reklám-ár 
nr, ^o-éü-zsée-üe-vi cikkek hason-20 fillérért, egészségügyi

Arankamentes lucernamag eladó Rákó­
czi Ferenc ucca 125._________1835-25
Szövőszék felszereléssel eladó Széche 
nyi ucca 68 szám. 18O4-25

ló olcsó áron kaphat' 
riában.

Totfler drogé- 
2036-29

1'7 * t*tv         ’’ff " i~ /
juh- és báránybőr kikészítését, suba es 
bekecs javítását olcsón vállalja Batka 
szűcs, Batthyány ucca iO. 2000-2; 
Használt tetőfedő cserepet keresek még-. 
vételre; értekezni lehet Deák Ferenc

Elveszett vasárnap egy ve tőgép kerek a 
tökei utón. Megtaláló adja le .Deák
Ferenc ucca 2 szám alatt.___ 2U-'3'-2
Nagy alkalmi olcsó selyem vásár t a 
Brün Áruházban. 2033 2d

Eladó MÁV 8 HP öt és tél légkörös 
alakított gőzkazán Klauzál ucca^^sz.

s”TelétongyánEgy teljesen üzemké,— -------
2+1 rádió eladó Vásárhelyi ut 4 szám 
alatt. 1861-18
Két kazal" hereszéna és két hízott sertés 
eladó Alsórét 51 alatt Jószai Jánosnál.

I out)-1 o
szám alatt 

1864-18

Apró

Stammer Sándor ucca 38 
használt zsindely van eladó. _ 
özvT"Mérai Istvánnénak Derekegyház- 
oldal 2 szám alatt leveles szárja van el­
adó; értekezni lehet Dónát 177 a*att'I896-18
Sajáttermésü bor-kapható 25 litertől 
kezdve Teési Fekete Jánosnál Doná- 
ton. 1895-18

Vissl
— összekentS 

festésű álvánnyal.l
— úc hiszen f 

»fissen mázolva«.
— Na, maga 

van írva, hogy »t| 
sem frissek.

tabí

lómeccs i

VizJ
— Pia elgonj 

sok erő és vagyon 
— (J raságod | 
— Nem kért;

lmérkőzéí
kC 2:1 (1

ir^éJr án a kecsl
•Iv/a ival játszo
' ^^-áokságért.

a locskos13.
■jö iára soka 
'' iont a kec

Rothermere ucca 65 szám alatt egy fu- 
szeriizlet berendezés eladó, értekezni 
lehet ugyanott. l927"2

FerencVLLC11C yt i'tzvuziiii ívü^w *— —---
ucca 26, hetipiacos napokon. 2001722 
Jutányosán eladó egy kévekötös arató­
éin és 7 hold föld Ecseren; értekez­
ni lehet Kaján 60 sz. alatt. 2002-22 
Eladó egy dupla üzletajtó és 175 darab 
30/30 padozattégla. Jókai ucca 94szám^

Keveset használt Steyr gyártmányú női 
kerékpár eladó Orosz István borbeiy^ 
nál, Villogó. 2032-25

Egy «agy kpcsi^ eladó, va^ kisebbért
elcserélem. Vajda Antal 
szám.

/ekerhát 26 
1902-29

Sajáttermésü boraim literenként 36, 4O 
és ;0 fillérért kapható Bocskay ucca 
32 alatt._____________ _______1856-25
A legerősebb szappanfőző szódát, jo

1 ' a- ^ e-rinii PanaCTfí IV' 1*11

Tiréhalmi legelő kiadó; értekezni lehet 
Rothermere u. 10 szám alatt._ 2030^ 5 
Használtnői"kerékpárt vennék Tóth Jó­
zsef ucca 8, bent az udvarban. ^ 2024-25 
lift. Bálint Jánosnak az Alsóréten első- 
kaszálásu hereszénája eladó 5 pengő 
mázsánként; értekezni Bálint ucca 3i 
szám ^
Szobafestést és mázolást szép és tartós 
kivitelben készít Tihanyi Lajos festő es 
mázoló, Gógánysor i5. 2045-zy

tejoltót és mindenszmü Papagály ruha­
testéket Singer Árminnál vásároljon, a
Eelsőpárton._____________ __ 1779_25
Sajáttermésü bor 2q litertől kapható. 

■ üzlethelyiség kiadó Tésen, torek_ es 
ladó Dd

Megvételre keresek egy használt sima 
cipész varrógépet Szilfa ucca 7

Nádsiékfóhást'áílamlóán""készítek, érte-
kezűi lehet Rúzs Molnár ucca 8-a^sz.

Épitkezéshez egy” köbméter sárgafold. 
JT mi/.. __ _ homok 81) tU

Törek, szalma, pelyva van eladó Alsó­
rét 232. Komendát Jánosnál. 1894-18 
Kutszivatiyuk, nagykapu, 20 hcktolite- 
rés tölgytakád eladó, föld cUiordhato. 
Veszek használt téglát. Rákóczi l erenc
ucca 73.   L879ll8
Sajáttermésü köles, kása, bab, inuhar- 
mag kicsinyben, nagyban kapható La­
kos ucca 18. 1884-25

i2

A spj
A hires futf 

parázs veszekedél 
szer csak a férj kil 
az ügyet, fölemeli 

— Félidő. 1

Lőneremag, államilag ólomzárolt, 
kn eladó Szürszabó N. Imre ucca 14.

1887-18
Egy teljesen uj kerékpár eladó Sarkadi 
N. Antal ucca 8 szám alatt. 2006-22

Gyermel
Ferike a szül] 

tűzött. Egyszer 
lakásba költözött 
éppen kisbabája 

Hazamenet al 
— Látod, ma 

innen elköltöznüii 
volna a kisbabát.

Bontásból kikerült száraz törmelék 
(válvog) ingyen elhordható. Petőfi u.
7 szám. ___________ ~l8
Eladó 2 darab takarékpénztári részvény. 
Cím: Nagyörvény ucca 4O szám.

2005-22

I Tál
— Mondja 

azt a páncélszekre 
— Nem lehe|

tok.

pelyva eladó Dósai M. ucca i . _ 1796-25
lőkarban levő nagy Singer szabó-varró­
gép jutányos áron eladó. Jókai ucca 111 . 
Szám. 1788-251

50 fillér egy köbméter homok 80 fü- 
fér a Sarki féle bányában Némedinel

1933-2

Ha finom karlsbadi módra készült két- 
szersültet akar enni, keresse fel Ptnte 
péket Rákóczi Ferenc ucca i47- 0
v 1889-18

TótíTjózset ucca 42 szám alatt egy erős
vas kaminajtó eladó.__________ 1785-25

szemüvegeket legolcsóbban

Ananászeper palántát minden mennyi-
"* dán

Eladó üsthiáz, férfi és női vázák, gumik 
és alkatrészek, ócskavasat veszek: Szi­
getvári, Krausz mellett. 1938-29

Fiat;
— Nagyon s| 

rátom, erre az ál 
fiatalnak találom.

— Talán élje] 
kérem szépen.

mi
|43- ,j a sárteng 

10 £ iá, Gyám 
y Mátrai, - 
p, Mihály, 

>te kezd. A 
vezetik b( 
eben a bi 

)j -est. A 21 
;t küld a 1 

- elnézi a í; 
los'n \C szórvá 
]eiu :ben kiég 

ipulccről
I)

ttfido 3. per 
: I gyors ve: 
r jf, 19. percbe 

;]< , de Koó; 
ő részébe 
nlitésre ti 

U itravonja 
?t redményt 1 
: ligy látszik 
jian futball 
fjSzak ellen 
a| játék. Tá 
jját, a hát\ 

[ ffjobb, Szak 
iiyult. A ci 
iltszott elfő 
íkvezető ti
fékben suj

Napvédő
vásárolhat Pláger óra. ékszer, _ laiszer | 
üzletében, ahol javítások olcsón jótállás 
mellett készülnek. I7°I~25

ségben IÖ0 eíarabonként 30 t,,'1e-r6rí 
Ihász gyógyszerésznél. Í95E2
Elegáns ruhát modern szabással olcsó 
r a Hotó iinc7iíihn Me.r.s 13a“áron készít Arató unszabó, Mécs Ba­
logh ucca 9. Egy női bicikli eLdd-^

Féderes stráfkocsi, uj igáskocsi vasal­
va és vasalatlan eladók Szijjárto Sz. 
Antal kovácsmesternél, Széchenyi ucca 
67 szám. 1944-25
Megrendelésre uj cipő elkészítését, ^ja-

Kasl
Ezredes: Látd 

nál, már régen kJ 
— De ha isi 

mindig tábornokij 
mat.

dr°— 
leredményt

Jjiiályban KE 
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Ekekapák, újak, ekék, vetogép, mor- 
zsolók, egyéb gazdasági szerszámok ja­
vítását jól és olcsón vállalja Derűjén ge-, 
pészkovács, Bercsényi ucca 26.1785-25 1 
Herepelyva"gyepfürnag (disznóperje) 
van eladó Bercsényi ucca Z7. 1798-25
Kertibutorok^ kocsikasok készítését ol­
csón és pontosan vállalja ifj. Molnár
Bálint Bercsényi ucca 54._____1800-2^5
Világosszinü cserépkályhák és ujrend 
szerű keny'érsütő cserépkemencék e 
szállított árban kaphatók Mazura kály­
hásnál, Széchenyi ucca 7_szám. i7_97;25 
Figyelem! Juhnyiróöllók és szücsollók 
a legolcsóbbak Kiss Elek müköszörüs-
nél, Soós ucca 7.______   _'794"25
Uj és használt lószerszámok, kocsiülés, 
ostoráruk, bőrpuhítók legolcsóbban 
beszerezhetők Erdős szíjgyártónál. — 
Tanulót felveszek. 1775-25
Egy Jókarban

Egy jókarban lévő hosszú zongora 
helyszűke miatt eladó, -esetleg }ó rövid 
zongoráért ráfizetéssel elcserélendő — 
Szüíszabó ucca i3^ _ l075"L

Takarék

vitást, Okma gumi talpalást vállal
délyi cipész, Soós ucca 32 sz._1946-29
Eladó jókarban lévő Schunda gyárt­
mányú cimbalom Tóth József ucca 49 
szám alatt. 1923:2

Vásároljon Takarék Hitelre Halász 
Szabó Sándor áruházában. Gombok be­
húzása, füzőringhzés ugyanott. i9i0-29
Szépít és fertőtlenít az Antiszemt glyce­
rin szappan. Nyolcadküó 60 fulér Ha­
vas gyógyszertárban Harucker ucca s.

Egy kordély eladó Daru ucca 14 szám
alatt. t____________    1924-2
Hajvágógépek, beretvák, ollók, húsda­
rálók, stb. köszörülését felelősség mel­
lett végzi Szoboszlat villanyerőre be­
rendezett müköszörüs, Kossuth ucca 14 
szám. 1746-25
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— Miért eng 

dat abban a hide 
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Eigj jimd-uan lévő üvegezett kirakat, 
használt ablakok és épületfák eladók
Szondi ucca i0 szám alatt.___ 1749-25
öksó'pucoló és malterbavaló homok 
kajhato a Szőke téglagyárban. ; 

F 1751-25
Rózsaburgonya, enni és vetmvaló, he­
reszéna és herepelyva és lucernamag 
eladó Táczi Sz. Imrénél, Alsórét 2i.

1755-25

Vízmentes ponyvák raktáron; cséplők­
re, autókra, kocsira, sátorra legolcsób­
ban beszerezhető Baráth Mihály keres 
kedésében, Felsőpárton, Batthyány u.
2i szám._____________________ 2003-28
Használt és üj jégszekrény, ágy, könyv- 
szekrény stb. eladók Rothermere ucca 
tizenöt. 1904-21
Csutkatőkiverés résziből kiadó; értekez­
ni lehet Kanász Nagy Sándorral, Rá­
kóczi Ferenc ucca 2 szám.__  1916-22
Egy 'négykerekű kézikocsi eladó Kiss 
Józsefnél, Mikecz ucca ; sz. i9i7~22 
"Eladó hetes eke, igáskocsi, drótkerítés, 
trágyát sárgaföldért adok Kötő ucca 
i szám. 1921-22

Dónát 78 szám alatt jó leveles tengeri­
szár van eladó; értekezni lehet Pipacs 
ucca 3 szám alatt. 1843-25
Ajtók, ajtóiéi eladó. Mákot, babot, hä-

_ /—*.. 1. . A Ctnrnrnnr ^\4nnni*zi zsírt veszek Gulyás, Stammer Sándor
ucca 5O.____________ 1839-2 5
Eladó: elsőrendű fceményfa hálószoba- 
butor, télálló fajlugas töves és sima 
szőlővesszők, buxus-tövek, kaktuszok 

I. Bálint ucca 9. 1820-25
Tervek készítését, épületek építését, at 
alakításokat, javításokat vállaljuk Sar­
kadi Nagy Antal ucca 9. Tihanyi és 
Sándor. 1821-25

Mógis aTísige kávé- és tea-keverékei 
a legjobbak, Rákóczi Ferenc ucca 18 
sziám.' 1759:25
Egy kocsi árpaszalma és egy cimbalom 
éladó Bocskay ucca 2i-a alatt. 2321-2 5
Édv térfikerékpár van eladó Kossuth 
ucca 34 szám alatt. 20l5;25
Kapufélfának, oszlopnakvaló akácfade­
rék és hangszórós háromlámpás (háló- 
Zkti) rádió eladó, Borza ucca 24. (pá . 
ratlan oldalon). 2O11-25

Legszebb női és férfi papucsok Kádá- 
réknál kaphatók Kisgörgős ucca 18 sz.

r 1922-2 5
Eladó férfi kerékpár, öltönyök, cipők
Árpád ucca i3 szám alatt______1939-22
öltöny, szép sötétkék, sublót, három 
fiókkal, fekete ébenfa-fuvola eladó I 
kér. Kristó N. István u. i2. 1937-25
Téglatörmelék, nagyobb mennyiségű, 
kihordásra kapható Sarkadi N. Antal 
ucca 17 szám^alatt._ 1948-18
Zöldfa"vendéglőben női zenekar hangi 
versenyez minden este. Ugyanott in­
tvén trágyát azonnali kihordásra adok

1999-22

Vízmentes ponvvát részletre olcsón vá­
sárolhat Szabó'fűszeresnél Nagyhegyen 
és ahol minden fűszeráru olcson kap- 
ható._ 1822-25
Tollat
ma 
ső 1830-25

í Mindenféle ócskavasat veszek; négy- 
fiókos keményt a-sublót, üvegezett te­

eladó Rákóczi Ferenc ucca 177.
1829-''-
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Miskárolás grót Tisza István ucca 
Sarkadi. 1832-2;

Doktor: Ne 
esztendővel ezelőt 
lyos betegségben 
haltam.

otban, olcsón ciaao. íviegieKim- i Beteg: Nem 
lelőtt Temető ucca húsz. 1813-25 mondani, hogy ki|

, fehérre I 
ilcsón éladd 
mető ucca

Hálószobabutor, fehérre festve, erős, j 
jó állapotban, olcsón eladó. Megtekint­
hető dele’" ^ 1..... . ,r


